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Anwendungsbereich

Betrieb ist moglich mit:

* Druckspeichern

* Thermisch/Hydraulisch gesteuerten
Durchlauferhitzern

Der Betrieb mit drucklosen Speichern
(offenen Warmwasserbereitern) ist nicht moglich!

Technische Daten

» Betriebsdruck max
* Prifdruck
Hinweis:

Zur Einhaltung der Gerauschwerte nach DIN 4109

ist bei Ruhedricken Uber 5 bar ein Druckminderer
einzubauen.

Fir die Kombination mit Wannenfull- und
Uberlaufgarnituren ist nach EN1717 eine
zugelassene Sicherheitseinrichtung
vorgeschrieben.

Dazu ist Folgendes zu beachten:

* Die GROHE Rapido SmartBox muss min. 300mm
uber dem Wannenrand montiert werden, falls
eine Wannenfiill- und Uberlaufgarnitur verwendet
wird, siehe Seite 1.

« Sonderzubehor Best.-Nr. 14 055 anstelle des
vormontierten Stopfens (Z) verwenden.

+ Sicherheitseinrichtung, nur in Verbindung mit
zwei Ventilen / zwei Wege Umstellung.

Einbaumaoglichkeiten, siehe Seite 19-21.

* Montage in Standerwerk

* Montage mit Abstandhaltern

» Montage direkt auf die Wand

* Montage in die Wand

» Montage auf Fertighausmontageplatten oder
Fertigzellen

10 bar
16 bar

Installation der Box

* Locher fur die Box sowie Schlitze fur die
Rohrleitungen erstellen (siehe DIN 1053).

+ Einbautiefe 75-105mm.

+ Ist die Box zu tief eingebaut kann eine
Verlangerung eingesetzt werden.

Rohrleitungen anschlie3en

Die hierflir vorgesehenen Abgange sind zu nutzen.
» empfohlende Konfigurationsmaoglichkeiten:
Grohtherm Smart Control siehe ab Seite 25-51.
Smart Control Mixer siehe ab Seite 52-67.
Single-Lever-Mixer siehe ab Seite 68-81.

Grohtherm 2-Handle Thermostat
siehe ab Seite 82-96
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* Freibleibende Abgange mussen mit den
beiliegenden Stopfen (X) abgedichtet werden.

» Anschlisse auf Dichtheit prufen.

» Stopfen (Y) mussen montiert werden, siehe
Seite 23, Abb. [6]!

Tragermaterial fur Dichtmittel aufbringen, siehe

Seite 24 Abb. [9] bis [11].

Wand fertig verputzen und verfliesen.

» Einbauschablone nicht vor der Fertiginstallation
kirzen.

Applications

Operation is possible with:

* Pressurised storage heaters

» Thermally/hydraulically controlled instantaneous
water heaters

Operation with unpressurised storage heaters

(displacement water heaters) is not possible!

Technical data
* Operating pressure:
» Test pressure

Note:
To comply with noise levels if static pressure

exceeds 5 bar, a pressure reducing valve must be
fitted.

For the combination with bath filler and overflow
sets an approved safety device is prescribed
according to EN 1717.

The following must be observed:

* The GROHE Rapido SmartBox must be
mounted at least 300 mm above the tub edge if a
bath filler and overflow set is used (see page 1).

» The safety device (special accessories
prod. no.: 14 055) can be screwed in instead of
the pre-assembled plug (2).

» Safety device, only in combination with
two valves / two way diverter.

» The GROHE Rapido SmartBox must be mounted
at least 300mm above the tub edge.

Installation options, see pages 19-21.
* Installation in studding

* Installation with spacers

* Installation directly on the wall

* Installation in the wall

max. 10 bar
16 bar

* Installation on prefabricated house assembly
plates or prefabricated shells



Installation of the box

» Make drill holes for the box and slots for the
pipes.

* Installation depth 75-105mm.

« If the box is installed too deeply an extension can
be applied.

Connecting the pipes

The outflows intended for this purpose are to be

used.

* Recommended configuration options:

- Grohtherm SmartControl see from page 25-51.

- SmartControl Mixer see from page 52-67.

- Single-Lever-Mixer see from page 68-81.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat
see from page 82-96

* Non-binding outflows must be sealed with the
accompanying plug (X).

» Check connections for water-tightness.

* Plugs (Y) must be assembled, see page 23,
Fig. [6].

Apply carrier material as sealant, see page 24,

Fig. [9] to [11].

Plaster and tile the wall.

Do not cut the fitting template prior to final

installation.

CFD

Domaine d’application

Utilisation possible avec :
» Réservoirs sous pression

» Chauffe-eau instantanés hydrauliques/
thermiques

Le fonctionnement avec des accumulateurs sans
pression (chauffe-eau a écoulement libre) n’est
pas possible !

Caractéristiques techniques
* Pression de service max.
* Pression d’épreuve

Remarque :

Il est recommandé d’installer un réducteur de
pression en cas de pressions statiques supérieures
a 5 bars.

Pour la combinaison avec garnitures de trop-plein
et de remplissage la pose d’un dispositif de sécurité
autorisé par la norme EN 1717 est obligatoire.

Pour cela, veuillez respecter les consignes
suivantes :

« Le Rapido SmartBox de GROHE doit étre monté
au moins 300 mm au-dessus de la baignoire. Si
une garniture de trop-plein et de remplissage est
utilisée, voir page 1.

* Le dispositif de sécurité (accessoire spécial
réf.: 14 055) doit étre vissé a la place du
bouchon (Z) pré-monté.

» Dispositif de sécurité, uniquement avec inverseur
deux vannes / deux sorties.

10 bars
16 bars
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Possibilités de montage, voir pages 19-21.

* Montage dans un support charpenté

* Montage avec entretoises

* Montage directement sur le mur

* Montage dans le mur

* Montage sur plagues de montage pour
préfabriqué ou plaques pré-fabriquées

Installation du boitier

» Préparer des trous pour le boitier et des fentes
pour les canalisations.

* Profondeur de montage : 75-105mm.

+ Si le bottier est installé trop en profondeur, il est
possible d’utiliser une rallonge.

Brancher les canalisations

Il convient d'utiliser les sorties prévues a cet effet.

+ Possibilités de configuration recommandées :
- Grohtherm SmartControl voir a partir de la
page 25-51.
- SmartControl Mixer voir a partir de la page 52-67.
- Single-Lever-Mixer voir a partir de la page 68-81.
- Grohtherm 2-Handle Thermostat
voir a partir de la page 82-96
* Les sorties non obstruées doivent étre
étanchéifiées a I'aide des bouchons (X) fournis.
« Vérifier 'étanchéité des raccordements.
* Les bouchons (Y) doit étre monté,
voir page 23, fig. [6].
Monter le support pour le produit d’étanchéité,
voir page 24, fig. [9] a [11].
Enduire complétement le mur et le carreler.

Ne pas raccourcir le gabarit de montage avant le
montage final.

=

Campo de aplicacion

Es posible el funcionamiento con:

* Acumuladores de presion

+ Calentadores instantaneos con control hidraulico/
térmico

No es posible el funcionamiento con acumuladores

sin presion (calentadores de agua sin presion).

Datos técnicos
¢ Presion de utilizacion max.

* Presion de verificacion

Nota:

Si la presién en reposo es superior a 5 bares, se
recomienda instalar un reductor de presion para
alcanzar los valores de emisién de ruidos.

Segun la normativa EN1717, es necesario disponer
de un dispositivo de seguridad autorizado para
combinar el juego para llenado y el rebose de
baferas.

10 bares
16 bares



Para eso, tenga en cuenta lo siguiente:

* GROHE Rapido SmartBox se debe montar como
minimo 300 mm por encima del borde de la
bafiera, en caso de que se utilice un juego para
llenado y rebose de baferas, véase la pagina 1.

* En lugar del tapdn premontado (Z), se debe
enroscar el dispositivo de seguridad (accesorio
opcional n.° de pedido: 14 055).

+ Dispositivo de seguridad solo en conexiéon con
inversor de dos valvulas / dos vias.

Posibilidades de montaje, véanse las

paginas 19-21.

* Montaje en una pared de tablones

* Montaje con separador

* Montaje directo en la pared

* Montaje en la pared

Montaje en placas de montaje de viviendas
prefabricadas o células acabadas

Instalacion de la caja

» Hacer orificios en la caja asi como ranuras en las
tuberias.

* Profundidad de montaje 75-105mm.

+ Sila caja se ha montado en un sitio demasiado
profundo, se puede introducir una prolongacion.

Conectar las tuberias

Se deben utilizar las salidas previstas para ello.

* Posibilidades de configuraciéon recomendadas:

- Véase Grohtherm SmartControl a partir de la
pagina 25-51.

- Véase SmartControl Mixer a partir de la
pagina 52-67.

- Véase Single-Lever-Mixer a partir de la
pagina 68-81.

- Véase Grohtherm 2-Handle Thermostat
a partir de la pagina 82-96

 Las salidas libres se deben sellar con el tapén
suministrado (X).

* Comprobar la estanqueidad de las conexiones.

* Los tapdnes (Y) se debe montar, véase la
pagina 23, fig. [6].

Conseguir material de base para el

impermeabilizante, véase la pagina 24, fig. [9]

hasta la [11].

Concluir el enlucido y alicatado de la pared.

No acortar la plantilla de montaje antes de

proceder con la instalacién de acabado.

ap

Campo di applicazione

L'utilizzo €& possibile con:

» Accumulatori a pressione

+ Scaldabagni istantanei a regolazione idraulica/
termica
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Non é possibile il funzionamento con accumulatori
senza pressione (accumulatori acqua calda a
circuito aperto)!

Dati tecnici

* Pressione di esercizio
* Pressione di prova
Nota:

Per il mantenimento delle emissioni di rumore con
le pressioni statiche al di sopra di 5 bar bisogna
installare un riduttore di pressione.

Per la combinazione con set di riempimento e
troppo pieno della vasca & prevista una sicurezza
omologata secondo EN1717.

Devono essere pertanto rispettate le seguenti

prescrizioni:

« GROHE Rapido SmartBox deve essere montato
almeno 300 mm al di sopra del bordo vasca; se si
utilizza un set di riempimento e troppopieno,
vedere pagina 1.

* |l dispositivo di sicurezza (accessorio speciale
N. ord. 14 055) deve essere installato al posto del
tappo (Z) premontato.

+ Dispositivo di sicurezza solo in combinazione con
deviatore a due valvole / due vie.

Opzioni di montaggio, vedi pagina 19-21.

max. 10 bar
16 bar

* Montaggio su perni prigionieri
* Montaggio con distanziatori
* Montaggio diretto a parete

* Montaggio a parete

* Montaggio su elementi prefabbricati per la casa o
su celle prefabbricate

Installazione del Box

» Eseguire i fori per il box e le scanalature per i
tubi.

* Profondita interna di montaggio 75-105mm.

» Se il box viene montato troppo in profondita &
possibile utilizzare una prolunga.

Allacciamento delle tubazioni.
Bisogna utilizzare qui le apposite uscite.

+ Possibilita di configurazione consigliate:

- Grohtherm SmartControl, vedi da pagina 25-51.

- SmartControl Mixer, vedi da pagina 52-67.

- Single-Lever-Mixer, vedi da pagina 68-81.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat,
vedi da pagina 82-96

* Le uscite inutilizzate devono essere chiuse con i
tappi (X) in dotazione.



» Controllare la tenuta dei raccordi.

» Devono essere montati i tappi (Y), vedi
pagina 23, fig. [6].

Montare il materiale di tenuta per il sigillante,

vedi pagina 24, fig. [9] fino a [11].

Rifinire la parete e applicare le piastrelle.

Non accorciare la dima di montaggio prima
dell'installazione definitiva.

(ND)

Toepassingsgebied

Te gebruiken in combinatie met:

* Boilers

» Cv-ketels met warmwatervoorziening/geisers

Het gebruik met lagedrukboilers (open
warmwatertoestellen) is niet mogelijk!

Technische gegevens

« Werkdruk max. 10 bar
e Testdruk 16 bar
Aanwijzing:

Voor het nakomen van de geluidswaarden dient bij
statische drukken boven 5 bar een
drukreduceerventiel te worden ingebouwd.

Voor de combinatie met bad- en overloopgarnituren
is conform EN1717 een goedgekeurde
veiligheidsvoorziening verplicht.

Daarbij moet op het volgende worden gelet:

* De GROHE Rapido SmartBox moet minimaal
300 mm boven de badrand worden gemonteerd.
Zie pagina 1 bij gebruik van een badvul- en
overloopgarnituur.

* De veiligheidsvoorziening (speciale toebehoren
bestelnr.: 14 055) moet er in plaats van de
voorgemonteerde plug (Z) worden ingeschroefd.

* Veiligheidsvoorziening, alleen in combinatie met
twee kranen / twee wegsomstelling.

Inbouwmogelijkheden, zie pagina's 19-21.

* Montage op staanderwerk

* Montage met afstandhouders

* Montage direct op de wand

* Montage in de wand

* Montage op montageplaten voor prefab-
woningen of kant-en-klare ruimtes

De Box installeren

* Maak gaten voor de Box en sleuven voor de
buisleidingen.

* Inbouwdiepte 75-105mm.

* Wanneer de Box te diep is ingebouwd, kan een
verlenging worden gebruikt.
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Leidingen aansluiten
Hiervoor moeten de daarvoor bestemde
aansluitopeningen worden gebruikt.
» Aanbevolen configuratiemogelijkheden:
- Grohtherm SmartControl, zie vanaf pagina 25-51.
- SmartControl Mixer, zie vanaf pagina 52-67.
- Single-Lever-Mixer, zie vanaf pagina 68-81.
- Grohtherm 2-Handle Thermostat,
zie vanaf pagina 82-96.

» Niet gebruikte aansluitopeningen moeten met de
bijgeleverde plug (X) worden afgedicht.

» Controleer de aansluitingen op lekkages.

* Plugs (Y) moet worden gemonteerd, zie
pagina 23, afb. [6].

Dragermateriaal voor het afdichtmiddel

aanbrengen, zie pagina 24, afb. [9] tot [11].

Bepleister de wand en breng de wandtegels

aan.

Kort de inbouwsjabloon véér de eindassemblage
niet in.

s

Anvandningsomrade

Drift &r mojlig med:

 Tryckbehallare
 Termiskt/hydrauliskt styrda vattenvarmare
Drift med trycklésa behallare (6ppna
varmvattenberedare) ar inte maojlig!
Tekniska data

* Drifttryck max.

+ Kontrolltryck

Anvisning:

For att inte Overstiga ljudnivan ska en

reduceringsventil installeras om vilotrycket
Overstiger 5 bar.

For kombination med badkarspafylinings- och
braddavloppssats kravs en godkand
sakerhetsanordning enligt EN1717.

Da ska foljande observeras:

* GROHE Rapido SmartBox maste monteras minst
300 mm Over badkarskanten om vattenpafylining
och braddavlopp anvands, se sidan 1.

» Sakerhetsanordningen (specialtillbehor
best.-nr: 14 055) maste skruvas in istallet
for de formonterade pluggarna (2).

» Sakerhetsanordning, endast i kombination med
tva ventiler / tvavagsomkastare.

Monteringsmajligheter, se sida 19-21.
* Montering i vaggstomme
* Montering med distanshallare

10 bar
16 bar

5



» Montering direkt pa vaggen

* Montering i vaggen

» Montering pa monteringsplattor for
prefabricerade hus eller moduler

Installation av box

» Gor hal for boxen och slitsar for rérledningarna.

* Monteringsdjup 75-105mm.

* Om boxen ar monterad for djupt ner kan en
forlangning sattas in.

Anslut rérledningarna

De avsedda utloppen ska anvandas.

* Rekommenderade konfigurationsmoajligheter:

- Grohtherm SmartControl, se fr.o.m. sida 25-51.

- SmartControl Mixer, se fr.o.m. sida 52-67.

- Single-Lever-Mixer, se fr.o.m. sida 68-81.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat,
se fr.o.m. sida 82-96

« Overblivna utlopp méste tatas med de
medfdljande pluggarna (X).

» Kontrollera att anslutningarna ar tata.

* Pluggarna (Y) maste monteras, se sida 23,
fig. [6].

Applicera fastmaterial for tatningsmedel,

se sida 24, fig. [9] till [11].

Putsa fardigt vaggen och lagg pa

kakelplattorna.

Korta inte av monteringsschablonen foére

fardiginstallationen.

Anvendelsesomrade

Kan bruges med:

» Trykbeholdere

» Termisk/hydraulisk styrede
gennemstremningsvandvarmere

Brug med tryklgse beholdere (dbne vandvarmere)

er ikke mulig!

Tekniske data

* Driftstryk maks.

* Prgvetryk

Bemaerk:

For at overholde stgjgraenserne skal der ved

hviletryk over 5 bar monteres en trykbegraenser.

Til kombinationen med fyldnings- og

overlgbsarmaturer kreeves der iht. EN1717 en

godkendt sikkerhedsanordning.

Overhold fglgende:

* GROHE Rapido SmartBox skal monteres mindst
300mm over karrets kant, hvis der anvendes et
fyldnings- og overlgbsarmatur, se side 1.

10 bar
16 bar
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« Sikkerhedsanordningen (specialtilbehgr
bestillingsnr.: 14 055) skal skrues i i stedet for de
formonterede propper (2).

+ Sikkerhedsanordning, kun i forbindelse med
to ventiler / to vejs-omstilling.

Monteringsmuligheder, se side 19-21.

* Montering i rammekonstruktion

* Montering med afstandsholdere

» Montering direkte pa veeggen

* Montering i vaeggen

» Montering pa monteringsplader til praefabrikerede
elementer eller preefabrikerede kabiner

Installation af boks

* Lav huller til boksen samt slidser til
rgrledningerne.

* Monteringsdybde 75-105mm.

* Hvis boksen er monteret for dybt, kan der
anvendes en forleengelse.

Tilslutning af rgrledninger

De dertil beregnede aflgb skal anvendes.

» Anbefalede konfigurationsmuligheder:

Grohtherm SmartControl, se fra side 25-51.

SmartControl Mixer, se fra side 52-67.

Single-Lever-Mixer, se fra side 68-81.

Grohtherm 2-Handle Thermostat,

se fra side 82-96

« Abne aflgb skal lukkes med de medfalgende
propper (X).

» Kontrollér, at tilslutningerne er teette.

* Proppen (Y) skal monteres, se side 23, fig. [6].

Anbring beerende materiale for teetningsmidlet,

se side 24, fig. [9] til [11].

Puds veeggen feerdig, og seet fliser op.

Monteringsskabelonen ma ikke afkortes for

faerdiginstallationen.

D

Bruksomrade

Kan brukes med:

» Trykkmagasiner

» Termisk/hydraulisk styrte varmtvannsberedere
Bruk med lavtrykksmagasiner (apne varmtvanns-
beredere) er ikke mulig!
Tekniske data

* Driftstrykk maks.

+ Kontrolltrykk

Merk:

For & overholde stgyverdiene ma det monteres en
reduksjonsventil ved statisk trykk over 5 bar.

10 bar
16 bar

6



For kombinasjonen med badekar- og

overlgpsarmatursett kreves det en godkjent

sikkerhetsanordning iht. EN1717.

Veer oppmerksom pa falgende:

* GROHE Rapido SmartBox ma monteres min.
300 mm over kanten pa badekaret hvis det
brukes badekar- og overlgpsarmatur, se side 1.

+ Sikkerhetsanordningen (spesialtilbehgr
best.nr.: 14 055) ma skrus inn i stedet for den
forhandsmonterte pluggen (Z).

» Sikkerhetsanordning, bare i forbindelse med
to ventiler / to veisomstilling.

Monteringsmuligheter, se side 19-21.

* Montering i stendervegg

* Montering med avstandsholdere

» Montering direkte pa veggen

* Montering i veggen

» Montering pa prefabrikkerte monteringsplater
eller ferdige bad

Installasjon av boksen

* Lag hull for boksen samt fordypninger for
rerledningene.

* Monteringsdybde 75-105mm.

* Hvis boksen er montert for dypt kan det settes inn
en forlengelse.

Koble til rgrledningene

Utgangene som er ment for dette ma brukes.

» Anbefalte konfigurasjonsmuligheter:

- Grohtherm SmartControl, se fra side 25-51.

- SmartControl Mixer, se fra side 52-67.

- Single-Lever-Mixer, se fra side 68-81.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat,
se fra side 82-96

» Utganger som ikke brukes ma tettes med de
vedlagte pluggene (X).

» Kontroller at tilkoblingene er tette.

» Plugg (Y) ma monteres, se side 23, bilde [6].

Sett p& holdematerialet for tetningsmiddelet,

se side 24, bilde [9] til [11].

Puss ferdig veggen og legg pa fliser.

Monteringsmalen ma ikke forkortes far
ferdiginstalleringen.

G

Kayttdalue

Kayttdé on mahdollista seuraavien laitteiden kanssa:

* Painevaraajat
» Termisesti/hydraulisesti ohjattujen
lapivirtauskuumentimien kanssa

Kayttd paineettomien sailididen (avoimien
ldamminvesiboilerien) kanssa ei ole mahdollista!

Tekniset tiedot
» Kayttdpaine maks.
* Testipaine
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Ohje:
Jotta sallittuja meluarvoja ei yliteta, on laitteeseen

asennettava paineenalennin lepopaineen
ylittdessa 5 baria.

Yhdessa ammeentaytto- ja ylivuotovarustusten
kanssa on hankittava turvalaitteisto EN1717:n
mukaisesti.

Huomaa seuraavat seikat:

* GROHE Rapido SmartBox on asennettava
vahintaan 300 mm ammeen reunan ylapuolelle,
jos kaytetdan ammeentaytto- ja
ylivuotovarustusta, katso sivu 1.

 Turvalaitteisto (erityistilausnumero: 14 055) on
ruuvattava esiasennettujen tulppien (Z) kayton
sijaan.

* Turvalaitteisto, vain
kaksi venttiilia / kaksi tievaihtimen yhteydessa.

Asennusmahdollisuudet, katso sivu 19-21.

* Asennus koolattuihin seiniin

» Asennus valikkeiden avulla

* Asennus suoraan seinaan

* Asennus seinaan

» Asennus valmiselementteihin tai valmissoluihin

Laatikon asennus

+ Tee reiat laatikkoa ja raot vesijohtoja varten.

* Asennussyvyys 75-105mm.

* Jos laatikko on asennettu liilan syvalle, voidaan
kayttaa jatkokappaletta.

Putkien liittaminen

Kayta tarkoitukseen varattuja 1ahtgja.

* Suositellut maaritysvaihtoehdot:

- Grohtherm SmartControl, katso alkaen
sivu 25-51.

- SmartControl Mixer, katso alkaen sivu 52-67.
- Single-Lever-Mixer, katso alkaen sivu 68-81.
- Grohtherm 2-Handle Thermostat,
katso alkaen sivu 82-96
» Vapaat 1ahdot on tiivistettava oheisilla tulpilla (X).
* Tarkista liitantdjen tiiviys.
» Tulpat (Y) on asennettava, katso sivu 23,
kuva [6].
Kokoa tiivisteen kannatinmateriaali, katso
sivu 24, kuvat [9]-[11].
Tasoita seina valmiiksi ja laatoita se.
Ala lyhenna asennusmallilevyd ennen
valmisasennusta.

Zakres stosowania
Mozna uzywac z:
* podgrzewaczami cisnieniowymi

10bar ° sterowanymi termicznie/hydraulicznie
16 bar

podgrzewaczami przeptywowymi
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Uzytkowanie z bezcisnieniowymi podgrzewaczami
wody (pracujgcymi w systemie otwartym) nie jest
mozliwe!

Dane techniczne
» Cisnienie robocze maks.
» Cisnienie kontrolne

Wskazéwka:

Aby utrzymac odpowiedni poziom hatasu, przy
ci$nieniu statycznym powyzej 5 bar konieczne jest
zamontowanie reduktora cisnienia.

W celu potgczenia z zestawem wylewki wannowej
i zestawem przelewowym zgodnie z normg
EN 1717 konieczny jest montaz zabezpieczenia.

W tym celu nalezy przestrzegaé¢ ponizszych
zalecen:

* GROHE Rapido SmartBox musi by¢
zamontowany minimum 300 mm od brzegu
wanny, w razie zastosowania zestawu
wannowych baterii wypetniajgcych i zestawu
odptywowo-przelewowego, patrz strona 1.

» Zabezpieczenie (wyposazenie dodatkowe
nr kat. 14 055) trzeba zamocowac¢ w miejsce
zamontowanych korkéw (Z).

» Urzadzenie zabezpieczajgce, tylko w
zastosowaniu z dwoma zaworami / dwoma
droznym przetgcznikiem.

* Opcje montazu: patrz s. 19—-21.

* Montaz w stelazu Scianki dziatowej

* Montaz z uzyciem wspornikéw dystansowych

* Montaz bezposrednio na scianie

* Montaz w Scianie

Montaz na ptycie montazowej gotowego domu lub

w kontenerze mieszkalnym

Instalacja Boxu

* Przygotowac otwory dla Boxu oraz szczeliny pod
przewody rurowe.

* Gtebokosé montazu 75-105mm.

+ Jesli Box jest zamontowany zbyt gleboko, mozna
uzy¢ przedtuzenia.

Podtaczyé przewody rurowe
Uzy¢ przewidzianych do tego celu odgatezien.

» Zalecane konfiguracje:

- Grohtherm SmartControl: patrz s. 25-51 i nast.
- SmartControl Mixer: patrz s. 52-67 i nast.

- Single-Lever-Mixer: patrz s. 68-81 i nast.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat:
patrz s. 82-96 i nast.

* Wolne odgatezienia uszczelni¢ przy uzyciu
dotgczonych korkéw (X).

» Sprawdzi¢ szczelnos¢ przytaczy.

» Konieczny jest montaz korka (Y): patrz s. 23,
rys. [6].

Natozy¢é materiat nosny dla srodka

uszczelniajgcego, patrz s. 24, rys. od [9] do [11].

Otynkowaé sciane i wytozy¢ ptytkami.
Przed montazem koncowym nie przycinac
szablonu montazowego.

10 bar
16 bar
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Medio epapuoyng

H Aeitoupyia gival duvaTth We:

* Oepuoaipwveg atrobrKeuong o€ ATUOOQAIPIKA
TTieon

* OgpuIKG/UdPaUAIKG PLBULLOUEVOLC
TaXUBEPUOTIPWVEG

Agv gival duvaTh n AeIToupyia YE CUCCWPEUTEG

Xwpig TTieon (avoIXTEG CUOKEUEG ETOINOOIOG CEOTOU

vepou)!

Texvikd oToixeia

* lMieon Aeiroupyiag €wg

* [licon eAéyxou

Maparipnon:

Ma tnv Tpnon Twv opiwv BopuBou, Ba TTpéTTEl va
TOTTOOETEITAI O€ TMECEIG NPENiIag Avw Twv 5 bar pia
OUOKEUN MEiwoNg TG TTieong.

MNa Tov ouvduaouo Pe OET TTANPWONG Kal OET
uTTEPXEINIONG TTPORAETTETAI IO EYKEKPIUEVN DIATOEN
ao@aAeiog. oupewva pe 10 EN1717.

2€ aQuTo TTPETTEl va AapBAveTe uttown Ta €ENG:

* To GROHE Rapido SmartBox trpétrel va
ToTTo0eTNBEI TOUAGXIoTOV 300mMm TTavw aTrd TN
oTEQAVN TNG UTTAVIEPAG, EAV XPNOIKOTTOIEITAI
ouoTnua TTANPWONG Kal UTTEPXEINIONG TNG
MTTaVIEPAG, avaTpEéETe 0T oeAida 1.

* H diatagn aopaAgiag (TTpooBeTOg £COTTAICUOGS ap.
TTapayyeAiag: 14 055) mrpétrel va Bidwvetal 0Tn
B8éon ato TIG TTPOCUVAPUOAOYNUEVES TATTEG (Z).

* 2uokeun ao@aAgiag, yévo o ouvouaoud Pe
800 BaABideg / ap@idpoun HETATPOTTA.

AuvatéTtnreg ToroBETNONG, BA. oeAida 19-21.

10 bar
16 bar
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* 2UVAPUOAOYNON OTOV OKEAETO

* 2uvopuoAdynon PE ATTOOTATEG

* 2uvapuoAdynon atreudbeiag oTov ToixXo
* 2uvapuoAdynon eviog TOU ToiXou

* 2uvapuoAdynon o€ TTPOKAT TTAGKA TOTTOBETNONG
Il O€ TTPOKAT KEAUPOG

EykardoTaon Tou Box

* Avoitte TIG OTTEG yIa TO BOX Kal TIG EYKOTTEG OTTOU
Ba To1roBETNOOUV 01 CWANVWOEIG TTAPOXAG.

* BaBog TommobéTnong 75-105mm.

* Av 10 Box Totr00€TNnO¢i TTOAU BaBI1& TOTE PTTOPEI VO
XPNOoIJoTTOINBEI TTPOEKTOON.

20vOEO CWANVWOEWV

MpétTel va XpNOoIUOTTOIOUVTAl O OXETIKA

TTPOBAETTONEVES £E0DOI.

* Mpotevéueveg duvardTNTEG PUBUIONG:

- Grohtherm SmartControl BA. a1té oeAida 25-51.

- SmartControl Mixer BA. ammé oeAida 52-67.

- Single-Lever-Mixer BA. ammé oeAida 68-81.
- Grohtherm 2-Handle Thermostat
BA. atré oeAida 82-96

* O1 un KateIAnuuéveg €E0dOI TTPETTEI Va
OTEYAVOTTOIOUVTAI PE TIG OUVODEUTIKEG TATTEG (X).

* EAEyCTE TN OTEYAVOTNTA TWV CUVOECEWV.

* Mpétrel va tomroBeTouvTal o1 Témeg (Y),
BA. ogAida 23, eik. [6].

TotroBeTeite TO UAIKG Bdong yia To
OTEYAVOTTOINTIKO UAIKO, BA. oehida 24, eik. [9]
£wg [11].

2oBartioTe Kal TOTTOOETAOTE TTAOKAKIO OTOV
TOiXO.

Mnv k6BeTe TO OX£DI0 CUVAPPOAGYNONG TIPIV OTTO
TNV TEAIKA TOTTOBETNON.

(c2)

Oblast pouziti

Provoz je mozny s:

* tlakovymi zasobniky

* tepelné/hydraulicky fizenymi pratokovymi
ohfivadi

Provoz s beztlakovymi zasobniky (otevienymi

zasobniky na pfipravu teplé vody) neni mozny!

Technické udaje

* Provozni tlak max.

» Zku$ebni tlak

Upozornéni:

Pro dodrzeni pfedepsanych hodnot hluku nutno pfi

statickych tlacich vysSich nez 5 barl namontovat

redukeni ventil.

Pro kombinaci se soupravami pro napousténi

a prepad vody je podle normy EN 1717 pfedepsano

pouziti schvaleného bezpecnostniho zafizeni.

10 bart
16 bart



Je nutné dodrzovat nasledujici:

» Pokud se pouzije vanova armatura souprava pro
prepad vody, je potfeba GROHE Rapido
SmartBox namontovat s pfesazenim o
min. 300 mm nad okraj vany, viz strana 1.

* Bezpec€nostni zafizeni (zvlastni pfisluSenstvi,
obj. €is. 14 055) se musi naSroubovat namisto
pfedem namontovanych zatek (Z).

* Bezpecnostni zafizeni, pouze ve spojeni s
dvéma ventily / dvoucestnym pfepinanim.

MozZnosti montaZze, viz strana 19-21.

* Montaz do prefabrikovanych stén

* Montéaz s distan¢nimi drzaky

* Montaz pfimo na sténu

* Montaz do stény

* Montaz na prefabrikované montazni desky pro
stavbu domu nebo prefabrikované buriky

Instalace boxu

» Zhotovte otvory pro box a vyfezy pro potrubi.

* Montazni hloubka 75-105mm.

* Pokud je box namontovany pfili§ hluboko, muze
se pouzit prodlouzeni.

Pripojeni potrubi

Musi se pouzit vystupy, které jsou k tomuto ucelu

urceny.

* Doporucené moznosti konfigurace:

- Grohtherm SmartControl viz od strany 25-51.

- SmartControl Mixer viz od strany 52-67.

- Single-Lever-Mixer viz od strany 68-81.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat
viz od strany 82-96.

 Vystupy, které zUstanou volné, se musi utésnit
pfilozenymi zatkami (X).

 Zkontrolujte tésnost spoju.

* Musi se namontovat zatka (Y), viz strana 23,
obr. [6].

Naneste podkladovy material pro tésnici
prostredek, viz strana 24, obr. [9] az [11].

Sténu nacdisto omitnéte a oblozte.

Montazni Sablonu zkratte az po kompletnim
dokonceni instalace.

CHD

Felhasznalasi terllet

Az eszkdz az alabbiakhoz hasznalhaté:

* nyomasallé tartalyok

+ termikus/hidraulikus vezérlési atfolyo-rendszeri
vizmelegitbk

Nyomas nélkuli melegviztaroldkhoz (nyilt tzem(

vizmelegitékhdz) nem hasznalhato!

https:/itm.by
MHTepHeT-marasvH TM.by

" v
M ONLINE STORE

Miszaki adatok

« Uzemi nyomas max.

* Prébanyomas

Figyelmeztetés:

A zajértékek betartasahoz 5 bar feletti nyugalmi

nyomasi értékek esetén nyomascsokkentét kell

beépiteni.

Kadtoltd és tulfolyd garniturakkal torténd

kombinacidkhoz az EN 1717 alapjan engedélyezett

biztonsagi berendezés az elbiras.

llyenkor az alabbiakra tgyeljen:

« Kadtolté és tulfolyd garnitura alkalmazasa esetén
a GROHE Rapido SmartBoxot min. 300 mm-rel a
kadszél folé kell szerelni, lasd az 1. oldalt.

» A biztonsagi berendezést (14 055 megr.- sz.
specialis tartozék) az eléreszerelt dugoé (2)
helyére kell becsavarozni.

* Biztonsagi berendezés, csak
két szelepes / két utas atalakitoval egydtt.

Beépitési lehetdségek, Id. 19-21. oldal.

» Szerelés allvanyzatban

» Szerelés tavtartokkal

» Szerelés kdzvetlendl a falra

» Szerelés a falba

» Szerelés készhaz szerelblapokra vagy
készcellakra

A Box telepitése

» Furjuk ki a lyukakat a Box-nak és készitsuk el a
vajatokat a csévezetékeknek.

* Beszerelési mélység 75-105mm

* Ha a Box tul mélyen van beépitve, hasznalhatunk
hosszabbitot.

Csatlakoztassa a csévezetékeket

Az erre szolgalo kimeneteket kell hasznaini.

 Ajanlott konfiguracios lehetéségek:

Grohtherm SmartControl, Id. az 25-51 oldaltdl.

SmartControl Mixer, Id. az 52-67 oldaltdl.

Single-Lever-Mixer, Id. az 68-81 oldaltdl..

Grohtherm 2-Handle Thermostat,

Id. az 82-96 oldaltdl.

* A szabadon maradt kimeneteket a csomagban
talalhaté dugoval (X) kell leszigetelni.

* Ellenérizze a csatlakozasok tomitettségét.

* Fel kell szerelni a dugét (Y), Id. 23 oldal, [6] abra.

Vigye fel a tomitéanyag hordanyagat,

Id. 24 oldal, [9] — [11] abra.

Vakolja le és csempézze készre a falat.

A beépitési sablont tilos a készreszerelés el6tt
levagni.

10 bar
16 bar
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Campo de aplicacéao
O funcionamento é possivel com:

» Termoacumuladores de pressao

» Esquentadores de agua instantdneos com
comando térmico/hidraulico

N&o é possivel o funcionamento com reservatérios
sem pressao (esquentadores de agua abertos)!
Dados técnicos

* Pressao de servico max.
* Presséo de teste
Nota:

Para respeitar os valores de ruido, deve ser
montado um redutor de presséo para pressdes
estaticas superiores a 5 bar.

Para a combinagdo com conjuntos de enchimento
e escoamento de banheira é obrigatério aplicar um
dispositivo de seguranga aprovado segundo a
norma EN1717.

Além disso, deve ser respeitado o seguinte:

* A Rapido SmartBox da GROHE deve ser
montada a uma altura de, pelo menos, 300mm
do bordo da banheira, em caso de uso de
conjunto de enchimento e transbordamento da
banheira, ver pagina 1.

* Em vez das tampas pré-montadas (Z), deve ser
aparafusado o dispositivo de seguranga
(acessorio especial com o n.° de
encomenda: 14 055).

* Dispositivo de seguranga, apenas em ligagao
com um inversor de duas valvulas / duas vias.

Modalidades de montagem, ver paginas 19-21.

* Montagem em suporte de calhas

* Montagem com espacadores

* Montagem direta na parede

* Montagem dentro da parede

Montagem em placas de montagem para casas

pré-fabricadas ou cabines pré-fabricadas

Instalacdo da Box

» Fazer os furos para a Box, bem como as fendas
para as tubagens.

* Profundidade de montagem de 75-105mm.

» Se a Box estiver montada muito em baixo, é
possivel utilizar uma extensao.

Ligar as condutas

Devem ser utilizadas as saidas previstas para o
efeito.

https:/itm.by
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10 bar
16 bar

* Modalidades de configuragao recomendadas:
- Grohtherm SmartControl, ver a partir da
pagina 25-51.
- SmartControl Mixer, ver a partir da pagina 52-67.
- Single-Lever-Mixer, ver a partir da pagina 68-81.
- Grohtherm 2-Handle Thermostat,
ver a partir da pagina 82-96
 As saidas nao utilizadas devem ser fechadas
com as tampas fornecidas (X).
+ Verificar a estanqueidade das ligagdes.
« Atampas (Y) tem de ser montada, ver pagina 23,
fig. [6].
Colocar o material de suporte para produtos
vedantes, ver pagina 24, fig. [9] a [11].
Acabar de rebocar e de colocar os azulejos na
parede.

N&o encurtar a matriz de montagem antes da
instalacao completa.

Kullanim alani

Asagidakilerle kullanilabilir:

» Basingli tanklar

» Termik/hidrolik kontrollt sofbenler

Basingsiz tanklarla (agik su isiticilar) galistirmak

mumkun degildir!

Teknik veriler

« isletme basinci maks.

+ Kontrol basinci

Uyari:

Ses degerlerine uyulabilmesi igin, 5 bar tGzerindeki

basinglarda bir basing dustrtca takilmahdir.

Kavet doldurma setli ve troplenli kombinasyon igin

EN1717 uyarinca izin verilen bir glvenlik

tertibatinin kullaniimasi éngorulmustar.

Bunun icin asagidakiler dikkate alinmaldir:

+ GROHE Rapido SmartBox kivet kenarindan en
az 300 mm yukariya monte edilmelidir, klvet
doldurma ve tasma donanimi kullaniliyorsa, bkz.
sayfa 1.

* Igin dnceden monte edilmis tapalar (Z) yerine
guvenlik tertibati (6zel aksesuar Siparig
no.: 14 055) monte edilmelidir.

» Guvenlik tertibati, sadece iki valfli / iki yollu
divertorler ilgili olarak.

Montaj olanaklari, bkz. Sayfa 19-21.

* Direkli duvara montaj

* Ara pargalar ile montaj

* Dogrudan duvara Uzerine montaj

* Duvar icine montaj

* Prefabrike montaj panelleri veya hazir hicreler
icine montaj

10 bar
16 bar
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Kutu kurulumu
» Kutu igin delikler ve boru hatlari i¢in araliklar agin.
* Montaj derinligi 75-105mm.

» Kutu ¢cok derine monte edilmisse bir uzatma
kullanilabilir.

Boru hatlarinin baglanmasi

Bu islem icin dngdrilen ¢ikislar kullaniimalidir.

» Tavsiye edilen konfigurasyon olanaklari:

- Grohtherm SmartControl, bkz. Sayfa 25-51 ve
devami.

- SmartControl Mixer, bkz. Sayfa 52-67 ve devami.

- Single-Lever-Mixer, bkz. Sayfa 68-81ve devami.
- Grohtherm 2-Handle Thermostat,
bkz. Sayfa 82-96 ve devami.
* Acik kalan cikislar, birlikte verilen tapalarla (X)
kapatiimahdir.
» Baglantilarin sizdirmazhgi kontrol edilmelidir.
» Tapa (Y) monte edilmelidir, bkz. Sayfa 23 ve
devami, Sekil [6].
izolasyon maddesi icin taglyici malzemeyi
uygulayin, bkz. Sayfa 24, Sekil [9] - [11].
Duvarin sivaislerini bitirin ve fayanslari
doseyin.
Montaj sablonunu, tesisati tamamlamadan
kisaltmayin.

(K0

Oblast’ pouzitia

Prevadzka je mozna s:

* tlakovymi zasobnikmi

+ tepelne/hydraulicky riadenymi prietokovymi
ohrievaémi

Prevadzka s beztlakovymi zasobnikmi (otvorenymi

ohrievaémi vody) nie je mozna!

Technické udaje

* Prevadzkovy tlak max.

+ SkusSobny tlak

Upozornenie:

Pre dodrzanie predpisanych hodndt hluénosti je

potrebné pri statickych tlakoch nad 5 barov

namontovat' redukény ventil.

Pre kombinaciu vanovych a prepadovych armatur

je pripustné bezpe&nostné zariadenie stanovené v

norme EN1717.

Okrem toho je nutné dodrZiavat nasledovné:

» Pokial sa pouzije vafiova armatura a suprava pre
prepad vody, je potrebné GROHE Rapido
SmartBox namontovat' s presadenim o min.

300 mm nad okraj vane, pozri stranu 1.

» Bezpec€nostné zariadenie (zvlastne prislusenstvo
obj. €is.: 14 055) je potrebné naskrutkovat na
miesto predmontovanych zatok (Z).

* Bezpec€nostné zariadenie, len v spojeni s
dvoma ventilmi / dvoma cestnym prepinanim.

10 barov
16 barov

Moznosti zabudovania, pozri strany 19-21.

* Montaz do prefabrikatovych stien

* Montaz s oddelovacmi

* Priama montaz na stenu

* Montaz na stenu

* Montaz na montaznu dosku v montovanych
domoch alebo prefabrikovanych bunkach

InStalacia boxu

 Vytvorte otvory pre box a vyrezy pre potrubia.

« Montazna hibka 75-105mm.

* Ak je box namontovany prili$ hlboko, je mozné
pouzit predizenie.

Pripojenie potrubia

Vyuzite na to uréené odvody.

» Odporuc¢ané moznosti konfiguracie:

- Grohtherm SmartControl pozri od strany 25-51.

- SmartControl Mixer pozri od strany 52-67.

- Single-Lever-Mixer pozri od strany 68-81.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat
pozri od strany 82-96.

+ Zostavajuce odvody je potrebné uzatvorit
prilozenymi zatkami (X).

 Skontrolujte tesnost spojov.

* Namontujte zatky (Y) podla obr. [6] na str. 23.

Naneste podkladovy material pod tmel, pozri

str. 24 obr. [9] az [11].

Stenu naéisto omietnite a obloZte.

Montaznu Sablénu neskracujte pred kompletnym

dokonc€enim inStalacie.

Podro€je uporabe

Delovanje je mogoce s:

+ tlaCnimi bojler;ji

* termic¢no/hidravli¢no krmiljenimi preto¢nimi
grelniki

Uporaba z breztlacnimi zbiralniki (odprtimi grelniki

vode) ni mogoca!

Tehniéni podatki

* Delovni tlak najvec

* Preizkusni tlak

Opomba:

Za upostevanje vrednosti hrupa je treba pri tlaku

v mirovanju, ki znasa vec kot 5 barov, vgraditi

reducirni ventil.

Za kombinacijo z armaturami za polnjenje kadi in

preto€nimi garniturami je v skladu z EN1717

predpisana odobrena varnostna naprava.

Upostevati je potrebno naslednje:

* GROHE Rapido SmartBox mora biti namesS¢ena
najm. 300 mm nad robom kadi, e uporabljate
garnituro za polnjenje kadi in pretono garnituro;
glejte stran 1.

10 barov
16 barov
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» Varnostna naprava (dodatna oprema §t. Uputa:
artikla: 14 055) mora biti privita namesto Za pridrzavanje vrijednosti $uma pri vrijednostima
prednamescenega cepa (Z). tlaka mirovanja iznad 5 bara treba ugraditi jedan
» Varnostna naprava, samo v povezavi z dvema reduktor tlaka.

ventiloma / dvema smernim preklopnim delom. Za kombinaciju s garniturama za punjenje kade i

MoZnosti vgradnje, glejte stran 19-21. preljevnim garniturama propisana je sigurnosna

* Montaza na stojalo naprava odobrena u skladu s normom EN1717.

* Montaza z distancniki U vezi s time treba paziti na sljedece:

* MontaZa neposredno na zid + GROHE Rapido SmartBox treba montirati min.

* Monta%a na zid § . i o 300 mm iznad ruba kade. Ako upotrebljavate

* MontaZa na montazne plosce montazne hise ali garnituru za punjenje kade i preljevnu garnituru,
montazne celice pogledajte stranicu 1.

Namestitev enote + Sigurnosnu napravu (poseban pribor, oznaka za

narudzbu: 14 055) treba zavrnuti umjesto
unaprijed montiranih ¢epova (Z).
« Sigurnosna naprava, samo zajedno s dva ventila
/ dva smjernim mehanizmom za usmjeravanje.
Moguénosti ugradnje, pogledajte stranicu 19-21.

* Montaza u okviru postolja

» Potrebno je narediti luknje za enoto, kot tudi utore
za cevovode.

* Globina vgradnje 75-105mm.

« Ce je enota vgrajena pregloboko je lahko
uporabljen podaljSek.

Prikljuéitev cevne napeljave

Uporabiti je treba za to predvidene odtoke. * Montaza s pomocu razmacnika

« Priporo&ene moznosti konfiguracije: * Montaza izravno na zidu

- Grohtherm SmartControl, glejte od strani 25-51. * Montaza u zidu

- SmartControl Mixer, glejte od strani 52-67. * Montaza na gotovim montaznim ploCama ili

- Single-Lever-Mixer, glejte od strani 68-81. gotovim éelijgma
- Grohtherm 2-Handle Thermostat, Ugradr!Ja kutije B )
glejte od strani 82-96. * Izbusite otvore za kutiju kao i proreze za

* Proste odtoke je treba zatesniti s prilozenimi Cjev?vode .
&epi (X). * Dubina ugradnje 75-105mm.

* Ako je kutija ugradena preduboko, moze se
umetnuti produzetak.

Priklju€ivanje cjevovoda

* Preverite tesnjenje prikljuckov.
* Namestiti je treba Cep (Y), glejte stran 23, sl. [6].

Nanesite nosilni material za tesnila, glejte Treba upotrijebiti za to predvidene izlaze.

stran 24 sl. [9] do [11]. * Preporu¢ene moguénosti konfiguracije:

Obdelajte steno in obloZite s ploS€icami. - Grohtherm SmartControl pogledajte od

Vgradne Sablone ne smete skrajSati, dokler stranice 25-51.

kon€na namestitev ni kon¢ana. - SmartControl mijeSalicu pogledajte od
stranice 52-67.

- Single-Lever-Mixer pogledajte od
Podruéje primjene stranice 68-81.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat pogledajte od
stranice 82-96.

* |Izlaze koji ostanu prazni treba zabrtviti priloZzenim

Moze se upotrebljavati s:
* tlacnim spremnicima

+ termicki/hidrauli¢ki upravljanim proto¢nim &epovima (X).
grija¢ima vode « Provjeriti zabrtvljenost prikljuaka.
Uporaba s bestlacnim spremnicima - Treba montirati &ep (Y), pogledaijte stranicu 23,
(otvorenim grijaima vode) nije moguca! sl. [6].
Tehniéki podaci Upotrijebiti nosivi materijal za sredstva za
. Radni tlak maks. 10 bara brvtvljenj_e, pogledajte tc,t_ranicvu. 24, sl. [9] do [11].
o szukatl zid i postaviti plogice.
* Ispitni tiak 16 bara Sapjonu za ugradivanje ne skracivati prije zavréne
instalacije.
13
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O6nacTt Ha npunoxeHue

Bb3amoxxHa e ynotpeba c:

* Xugpoakymynatopm

* MPOTOYHWN BOAOHArpeBaTeny ¢ TEPMUYHO/
XUAPaBNUYHO ynpasneHune.

Ekcnnoataums ¢ 6e3HanopHu pesepBoapu
(oTBOpPEHM BOLOHarpeBaTenv) He € Bb3MOXHa!
TexHU4YecKn gaHHU

» PaboTHO HanaraHe mMakc.
* anntBaTenHo HansraHe
YkasaHue:

3a ga He HaaBULWABA LWYMbT NpeaenHuTe HoOpMK,
TpsibBa ga ce MOHTUpa PeayKToOp Ha HansiraHeTo
npu NOCTOAHHO HandaraHe Hag 5 6apa.

3a KoMBuHaunaTa ¢ MHOroPyHKLMOHanNeH

NPEenuBHKK 3a MbIIHEHE U U3npas3BaHe Ha BaHaTa

ce u3nckea cepTudurumpaHo npegnasHo

yCTpONCTBO cbrnacHo EN1717.

Tyk TpsibBa fa ce cnassa crnegHoTo:

+ GROHE Rapido SmartBox TpsibBa aoa ce
MOHTUpa Han-manko 300 mm Hag pbba Ha
BaHaTa, aKko Le ce MU3rnons3Ba KOMMMEKT 3a
MbIfIHEHE Ha BaHaTa 1 cpeLly npenueaHe, BX.
cTpaHuua 1.

 [pegnasHOTO YCTPOMCTBO (CrneumarnHa 4acT, KarT.
Ne 14 055) TpsibBa oa 3ameHV npeaBapuUTENHO
MOHTMpaHaTa Tana (Z).

* YcTponcTBo 3a 6e30nacHOCT, caMo B CbYeTaHue
C ABa BeHTUNa / AByCTPaHHO NpeBKMOYBaHe.

Bb3MOXHOCTM 3a BrpaxaaHe, BUX

cTpaHuum 19 — 21.

* MOHTaX B LLUEeHAEepHA KOHCTPYKLMS

* MOHTaX C OTA4aneYnTeNHN enemMeHTn

* MOHTaX AUPEKTHO BbPXY CTEHA

* MOHTax B CTeHa

* MOHTaX BbpPXY MOHTa)XHM NaHenu 3a crnobsemm
KbLUM U TOTOBU KabuHW.

MoHTax Ha Box

* Mpobunte orBopmn 3a Rapido Smart Box, kakTto n
npouenu 3a TpbbonposoauTe.

* NbnboynHa Ha BrpaxgaHe 75 — 105mm.

» Ako Rapido Smart Box e BrpageHa TBbpae
Hagbnboko, Moxe aa 6bae nocrtaseH
yObIDKUTEN.

CBbpxeTe TpbbONpoBOagUTE
M3nonassanTe npensuaeHUTe 3a Lenta usxoau.

* [penopbynTENHN BL3MOXHM KOHGUIypauum:
- Grohtherm SmartControl, Bux ot

cTpaHuua 25-51.
- Cmecuten SmartControl, Bux ot

CTpaHuua 52-67.

106apa
16 6apa

Single-Lever-Mixer, Bux oT cTpaHuua 68-81.

Grohtherm 2-Handle Thermostat

BWX OT CTpaHuMua 82-96.

» CBoboagHuTe nsxoam Tpsibea aa 6vaat 3anyLweHu
¢ npunoxeHara Tana (X).

» [1poBepeTe Bpb3KNTE 3a Teu.

Tanata (Y) Tpa6bBa na 6bae MOHTUpaHa, BUX

CcTpaHuua 23, dowur. [6].

NMocTaBeTe HOcelLlaTa OCHOBA 3a

yMIbTHABAWMA MaTepurarn, BUX CTpaHuua 24,

dwur. [9] go [11].

M3maxeTe cTeHaTa 1 crnoxere NIIOYKM.

MoHTaXHMAT WwabnoH He TpsAGBa fa ce n3psi3Ba

npeay MoHTaxa Ha BbHLUHUTE 4YacTu Ha

apmartypara.

EsD

Kasutusala

Segistit vdib kasutada koos jargmiste seadmetega:
+ survestatud soojussalvestid;

« termiliselt reguleeritud labivooluboilerid.

Ei ole vdimalik kasutada koos survestamata
soojussalvestitega (lahtised veekuumutid)!

Tehnilised andmed
« Surve tooreziimis
» Testimissurve

max 10 baari
16 baari
Markus.

Murakoefitsiendi kohandamiseks tuleb juhul, kui
segisti staatiline surve on ule 5 baari, paigaldada
survealandaja.

Vanni taitmise- ja Ulevoolugarnituuriga
kombineerimisel tuleb standardi EN1717 kohaselt
kasutada ettenahtud turvaseadet.

Sealjuures tuleb silmas pidada jargmist.
* GROHE Rapido SmartBox tuleb paigaldada
vanni aarest vahemalt 300 mm kérgemale. Juhul

kui kasutatakse vanni taitmise ja
Ulevoolugarnituuri, siis vt Ik 1.

+ Turvaseade (lisatarviku tellimisnumber 14 055)
tuleb paigaldada eelnevalt paigaldatud korgi (Z)
asemele.

» Turvaseade, ainult koos kahe ventiiliga /
kahesuunalise Umberlilitusega.

Paigaldusvdimalused, vt Ik 19-21.
» PUstakusse paigaldamine

» Paigaldamine vahepuksidega

» Paigaldamine vahetult seina peale
» Seina sisse paigaldamine

* Moodulmaja paneelidele vai valmistugedele
paigaldamine

14
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Karbi paigaldamine

» Puurige augud karbi jaoks ja tehke avad veetoru
jaoks.

* Paigaldussugavus 75-105mm.

» Kui karp on liiga sligavale paigaldatud, tuleb
kasutada pikendust.

Torude Uhendamine

Kasutada tuleb selleks ettenahtud valjalaskekohti.

Soovituslikud konfiguratsioonivéimalused:

Segisti Grohtherm SmartControl,

vt alates Ik 25-51.

Segisti SmartControl, vt alates Ik 52-67.

Segisti Single-Lever-Mixer, vt alates |k 68-81.

Segisti Grohtherm 2-Handle Thermostat

vt alates |k 82-96.

Vabaks jaavad aravoolud tuleb kaasasoleva

korgiga (X) tihendada.

Veenduge, et Ghenduskohad ei leki.

Paigaldada tuleb kork (Y), vt Ik 23, joonis [6].

Paigaldage tihendusvahendit kandev materjal,

vt Ik 24, joonised [9] kuni [11].

Krohvige ja plaatige sein |6puni.

Arge lihendage paigaldus$ablooni enne segisti

I6plikku paigaldamist.

v

Paredzeta izmantoSana

Ekspluatacija ir iesp&jama ar:

* hidroakumulatoriem;

+ termiski/hidrauliski reguléjamiem caurteces
ddens silditajiem.

Ekspluatacija ar akumulatoriem bez spiediena

(atklatiem silta ddens sagatavotajiem) nav

iespéjamal

Tehniskie parametri

» Darba spiediens maks.

» Kontrolspiediens

Noradijums

Ja miera stavokla spiediens parsniedz 5 bar,
jaiebive reduktors, lai troksnis neparsniegtu atlauto
[Tmeni.

Kombinacijas ar vannas piepildiSanas un parplades
garnitiru saskana ar EN1717 ir jabat apstiprinatai
droS8ibas iericei.

levérojiet talak noraditos aspektus.

* GROHE Rapido SmartBox ir jauzstada vismaz
300 mm pari vannas malai, ja tiek izmantota
vannas uzpildes un parpludes garnitira,
skatiet 1. Ipp.

https:/itm.by
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10 bar
16 bar

» DroSibas ierice (specialais piederums,
pasutijuma nr. 14 055) ir jaieskrave ieprieks
montéta aizbazna (Z) vieta.

» DroSibas ierice, tikai savienojuma ar diviem
varstiem / divu virzienu parslégu.

lebGves iespéjas, skatiet 19. — 21. Ipp.

* Montaza karkasa

* Montaza ar distanceriem

* Montaza tiesSi uz sienas

* Montaza siena

* Montaza uz modulu maju montazas platém vai
gataviem paneliem

Kastes uzstadiSana

» Sagatavojiet caurumus kastei, ka ar1 spraugas
caurulvadiem.

* leblves dzilums 75 — 105mm.

+ Ja kaste ir iemontéta parak dzili, var izmantot
pagarinajumu.

Caurulvadu pieslegSana

Ir jaizmanto Seit paredzétas izpliudes vietas.

* leteicamas konfiguracijas iespéjas:

Grohtherm SmartControl, skatiet no 25-51. Ipp.

SmartControl jaucgjs, skatiet no 52-67. Ipp.

Single-Lever-Mixer, skatiet no 68-81. Ipp.

Grohtherm 2-Handle Thermostat,

skatiet no 82-96. Ipp.

Brivas izejas ir janoblivé ar pievienoto

aizbazni (X).

Parbaudiet, vai savienojuma vietas nav nopliZzu.
Jauzmonté aizbaznis (Y), skatiet 23. Ipp., [6]. att.

Uzlieciet blivéSanas lidzekla neséjmaterialu,
skatiet 24. Ipp., no [9]. idz [11]. att.

Apmetiet un noflizéjiet sienu.

Nesaisiniet ieblves Sablonus pirms gatavas
instalacijas.

D

Naudojimo sritis
Galima naudoti su:
+ Sléginiais vandens kaupikliais.

« TermisSkai / hidrauliSkai valdomais tekancio
vandens Sildytuvais.

Negalima naudoti su beslégiais vandens
kaupikliais (atviraisiais vandens Sildytuvais)!
Techniniai duomenys

» Darbinis slégis maks.

* Bandomasis slégis

10bar
16 bar
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Nurodymas

Jeigu statinis slégis didesnis nei 5 bar, kad triukSmo
lygis atitikty reikalavimus, reikia sumontuoti slégio
reduktoriy.

Naudojant kartu su vonios pripildymo ir nutekéjimo
jranga batinas pagal EN1717 aprobuotas
apsauginis jtaisas.

Dél to atkreipkite démesj | tai, kad:

* GROHE Rapido Smart Box reikia montuoti
maziausiai 300 mm vir§ vonios krasto, jei
naudojama vonios pripildymo ir nutekéjimo
jranga, Zr. 1 psl.

* Apsauginis jtaisas (specialus priedas, uzs.

Nr. 14 055) bty jsuktas vietoj iS anksto
sumontuoto aklidangcio (Z).

+ Apsauginis jtaisas, tik kartu su
dviem voztuvais / dviejy krypéiy perjungikliu.

Montavimo galimybeés, zr. 19-21 psl.

* Montavimas karkasinéje sienoje

* Montavimas su tarpikliais

* Montavimas tiesiai ant sienos

* Montavimas sienoje

,BOoX" diegimas

» Paruoskite ,Box“ skirtas skyles sieniniam
maiSytuvui tvirtinti ir angas vamzdziams jvesti.

* Montavimo gylis — 75—105mm.

» Jei ,Box® sumontuota per Zemai, galima naudoti
ilgintuva.

* Montavimas ant surenkamuyjy namy montavimo
ploks&iy arba gatavy elementy

VamzdzZiy prijungimas

Reikia naudoti tam numatytus islaidus.

* Rekomenduojamos konfiglravimo galimybés:

- ,Grohtherm SmartControl“, Zr. nuo 25-51 psl.

- ,SmartControl Mixer®, Zr. nuo 52-67 psl.

- ,oingle-Lever-Mixer” Zr. nuo 68-81 psl.

- ,Grohtherm 2-Handle Thermostat*
Zr. nuo 82-96 psl.

« Kad uzsandarintuméte likusius laisvus iSlaidus,
j juos jstatykite pridedamus aklidangcius (X).

 Patikrinkite, ar sandarios jungtys.

* Turi bati sumontuotas aklidangtis (Y),
zr. 23 psl., [6] pav.

Uzdékite sandariklio tvirtinimo medziaga,

zr. 24 psl., [9]-[11] pav.

Sieng nutinkuokite ir iSklijuokite apdailos

plytelémis.

Montavimo Sablono negalima trumpinti pries

galutinj jrengima.
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Domeniul de utilizare

Functionarea este posibila cu:

* Acumulatoare de presiune

« Incalzitoare instantanee comandate termic/
hidraulic

Functionarea cu incinte nepresurizate (recipiente
deschise de preparare a apei calde) nu este
posibila!

Specificatii tehnice

» Presiunea de functionare max.

* Presiunea de incercare

Indicatie:

Pentru mentinerea valorilor de zgomot, in cazul
unor presiuni de repaus de peste 5 bar se va monta
un reductor de presiune.

10bar
16 bar

Pentru combinatia cu garnituri de umplere a
vanelor si de preaplin se impune un echipament de
siguranta autorizat conform EN1717.

Pentru aceasta se vor respecta urmatoarele:

* GROHE Rapido SmartBox trebuie montat la cel
putin 300 mm deasupra marginii cazii, iar in cazul
in care este utilizata o garnitura de umplere si
preaplin consultati pagina 1.

+ Echipamentul de siguranta (accesorii speciale nr.
catalog 14 055) trebuie insurubate in locul
dopurilor montate preliminar (Z).

+ Dispozitiv de siguranta, numai in legatura cu
doua supape / un comutator cu doua cai.

Posibilitati de montaj, vedeti pagina 19-21.

* Montaj in structuri portante

* Montaj cu distantiere

* Montaj aplicat direct pe perete
* Montaj incastrat in perete

* Montaj pe placi de montaj finite sau celule finite

Instalarea cutiei

» Se realizeaza gaurile pentru cutie, precum gi
canelurile pentru tevi.

+ Adancime de montaj 75-105mm.

» Daca cutia este montata prea adanc, se poate
folosi o prelungire.

Racordarea conductelor

Se vor folosi iesirile prevazute in acest sens.

+ Posibilitati de configurare recomandate:

- Grohtherm SmartControl a se vedea de la
pagina 25-51.

- SmartControl Mixer a se vedea de la
pagina 52-67.
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- Single-Lever-Mixer a se vedea de la R RS

pagina 68-81. . st NI i \ 2 bk 25 kB et
- Grohtherm 2-Handle Thermostat a se vedea de &%@%L%Mﬁﬁ*a’ UL R e AR

la pagina 82-96. « ZALIRIEN 75-105mm.
« lesirile ramase libere trebuie etansate cu dopurile  « 41 & G & 22 7R, AN K.

aferen’Fe. (3(). . _ i@%ﬂ(% -
« Se verifica etanseitatea racordurilor. qu{ B? 6t LH:E 1 SR AL
« Trebuie montate dopurile (Y), a se vedea o 7 O T B e T

pagina 23, fig. [6]. - Grohtherm SmartControl, 5% W4 25-51 T,
Aplicarea materialului portant pentru materialul ~ SmartControl BETE, WU 52-67 T
de etansare, a se vedea pagina 24, fig. [9] pand - Single-Lever-Mixer, 5% W55 68-81 7.
la [11]. — Grohtherm 2-Handle Thermostat,
Peretele trebuie tencuit si faiantat. %72‘5['4%22'96 {ﬁ\; .
Nu scurtati sablonul de instalare Tnainte de ' MZ’E%EE@”'“& HAL AU B AR R 2E - (X)
instalarea finala. e

<D R AERESRAEBIRIR .

< AIFE B (Y), ESILEE 23 T,

57 & [6].
R LU R R PLA B BMENEE MR, 155 L 24 TLH

i & (9] # [111.

7%;/ Ei}“*c; o FF B AR R BN B T

e / U TESR AR 2R, TS AEY)E™ SR AL
A SR EREHRAAS AR AkE —

A
Cdpepa 3acToCcyBaHHs
HASH bep y
« TAERTT: &Kk 10 2 Moxnuea ekcnryatauisi 3 TakKuMm1 NMpUCTPOAMM:
IR R -
) 16 B, FgpoakymynaTopu
HEE:

* [1poTo4yHi BogoHarpiBadi 3 TepMidHnm/
ﬁf@%ﬂ%%ﬁﬁugﬂ?, ﬁu%%%}j_iﬁﬁ 5, dZ\ﬁJﬁJJD ri,D,paBJ'liLlHVlM KepyBaHHSAM

BE YT I . :
EkcnnyaTauist 3 6e3HanipHUMmn akyMynsiTopamm
TS EK SRKER S, R4 EN 1717 (BigkpuTuMKu BogoHarpisasamMun) Hemoxnueal!

FE, AUINRELINUE )22 4B 4 .
TexHi4Hi xapaKTepncTmKm

JRIEAE LA K PoBoumi 06
\ e r s s + Po60oumii TUCK MaKC. a
R R EAT RIS B, g
GROHE Rapido SmartBox Wi %R fEiilii% + BunpobysanbHuin TUCK 16 Gap
FrEA 300 mm 4 (WLEE 1 T . Vraziska

SRA Sk ARSI L el % (K na potpumanns nokashukis LyMy 3a 3HaYeHb
% (2.

c A, 5 RBER /
T K AR A
TEERIN, WE 19-21 T,

BCTAHOBUTU PEeaYyKTOP TUCKY.

[na komGBiHauii 3 apmaTypoto A5 3anOBHEHHS
BaHHW Ta nepenunBaHHA 3rigHo 3 EN1717
HeobXiaHMn NpUCTpI 6e3nekn, WO Mae A0MNyCK.

o stz L oy 220}
EI:%' ﬁ\*jilj#ﬁz% Mpu uboOMy cnig 4OTPUMYBATUCS TAKOro:
PR GROHE Rapido SmartB iHi
. s - . apido SmartBox MOHTYBaTV MiHIMyM
B IR BRI Ha 300 MM HaZ KpaeMm BaHHW Yy pasi
o BERE R N 20 BMKOPWUCTAHHS apMaTypu AN 3anoBHEHHA Ta

nepenvBaHHs BaHHKU, AuB. cTop. 1.

« CE T 3 11 2 AR B 9 1) 28 <22 2
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* Mpuctpin 6e3nekun (cneuianbHe npunaaas,
aptukyn Ne 14 055) cnig yrBUHTUTK 3aMiCTb
3MOHTOBaHOI Npobkun (Z).

* Mpuctpin 6e3nekun, nuwe B NOEAHAHHI 3 ABOMA
BEHTUNAMM / ABOMA XOA0BUM NepeMuKadem.

MoxnuBocTi MOHTaxy AuB. c. 19-21.

* MoHTax y CTiHy Ha CTinKax

* MoHTax i3 po3nipHMMM enemMeHTamm

* MoHTax 6e3nocepeHbO Ha CTiHY

* MoHTax y cTiHy

* MoHTax Ha roToBi MOHTaXxHi abo rotosi naHerni

YcTaHOBNEHHA NPUCTPOIO

+ 3pobiTb OTBOPU ANSA NPUCTPOIO Ta 3arnmMbneHHs
ans Tpyo.

* MoHTaxHa rmubuHa 75—-105mm.

* AKLWO NpUCTpIN 3MOHTOBaHWI 3aHAATO rMNBOKO,
MOXXHa BMKOPUCTOBYBATU MOLOBXEHHS.

MigknoyeHHA TpybGonpoBoaiB
Cnig BukopucToBYBaTH BigBoau, nepenbaveHi ons
LbOro.

* PekomeHaoBaHi MOXIMBOCTI kOHdirypauii:

- Grohtherm SmartControl guB. no4nHatoum
3i c. 25-51.

- SmartControl Mixer gnB. no4ynHato4u 3i c. 52-67.
- Single-Lever-Mixer guB. noymHatoum 3i c. 68-81.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat
AVB. No4YnHao4m 3i c. 82-96.

* BigBoaw, siki He BUKOPUCTOBYHOTLCS, HEOBXiAHO
3aKkpuTK 3arnywkamu (X), Wwo BxoaaTb 40
KOMMIEKTY MOCTaBKMW.

* [MepesipTe repMeTUYHICTb 3'€4HaHb.

» Cnig yctaHoBuTu Npobky (Y), aus. c. 23, puc. [6].

HaHeciTb OCHOBY nig repmeTuk, AuB. C. 24,

puc. [9]-[11].

BukoHauTe WITyKaTypeHHA Ta o6nMuoBaHHSsA

CTiHM Kaxnem.

He BkOpo4ynTe MOHTaXxHi WabnoHu Ao
3aBepLUEHHS] MOHTaxXYy.

RUS)

O6nacTb NnpUMeHeHus

SKCI'IJ'IyaTaLI,VIFI BO3MOXHa C TaKuMM yCTpOVICTBaMM:

* TugpoakkymynaTopsi

* [lpAMOTOYHbIE BOAOHAarpeBsartenu ¢
TepMUYECKUM/TMApaBNnYecknum ynpasrneHnem

3kcnnyatauusi ¢ 6e3HanopHLIMU akKyMynaTopamm
(OTKpbITBIMM BogoOHarpeBaTensiMm) HeBo3MoXHa!l

TexHU4Yeckue gaHHble
10 6ap
16 Gap

» Paboyee paBneHne Makc.
¢ VcnbiTatenbHoe gaBrieHmne

NMpumeyaHwme:

[nsa BbinonHeHUs TpeboBaHUI K YPOBHIO LWyMa Npu
cTtatuyeckom aaeneHun 6onee 5 6ap cnenyet
YyCTaHOBUTb PEAYKTOP AABMEHMS.

[na komGrHaumm ¢ apmatypon ans 3anofiHeHns
BaHHbI U Nepenuea ctaHgaptom EN1717
npeanucbiBaeTCcsa MMetoLLee JoMNycK 3amnTHOe
YCTPONCTBO.

Mpun aTom Hago cobniogaTth cregytoulee:

* GROHE Rapido SmartBox Heobxogumo
MOHTUpOBaTL HE MeHee YeM B 300 MM Hapg
Kpaem BaHHbI MNPy UCMNONb30BaHMM HANMBHOIO U
nepenvMBHOroO rapHUTypa Ans BaHHbl, CM. CTp. 1.

* 3alwmnTHOE YCTPOMCTBO (CneumansHas
npuHagnexHocTb, apTukyn Ne 14 055) cnegyet
BBUHTUTb BMECTO NpeaBapuTenbHo
CMOHTMPOBaHHON NPobku (Z).

» 3awuTHoe yCTpOﬁCTBO, TOJ1bKO B cO4YeTaHnn C
ABYMSA BEHTUNAMU /JJ,BYMSI Xo40BbIM
nepeknyaTtenem.

Bo3MoOXHOCTHM MOHTaXxa, cMm. c. 19-21.
* MOHTa) B CTOEYHbIE CTEHKN

* MoHTa)x ¢ pacnopHbIMKN AneMeHTamu

* MoHTax HenocpeaCTBEHHO Ha CTEHE

* MoHTax B CTEHE

* MOHTa)X Ha roTOBbIX MOHTaXHbIX NAMTAX Uin
rOTOBbIX A4enKax

YctaHoBKa 6okca

* BbinonHutb oTBEpCTUS Ana 6okca n npopesun Ans
Tpyb6onpoBOAOB.

* MoHTaxHas rnybuHa 75—-105mm.

» Ecnn 60KC BMOHTMPOBAH CrMLKOM ry6oKo,
MOXHO MCMNOMNb30BaTh YASIMHEHNE.

NMoacoeanHeHue TpybonpoBoaoB
CnepyeT ncnonb3oBaTtb NPeAyCMOTPEHHbIE AN
STOro OTBOAbI.

 PekomeHayeMble BO3MOXXHOCTU KOHpUTypaLuu:

- Grohtherm SmartControl cm.

HaudnHas co c. 25-51.
- SmartControl Mixer cMm. HaumMHas co c. 52-67.
- Single-Lever-Mixer cMm. HaunHas co c. 68-81.

- Grohtherm 2-Handle Thermostat
CM. HauymHas co c. 82-96.

* Heucnonb3yemble oTBOAbI HEOOXOAMMO 3aKPbIThb
npunaraemMmbiMun 3arnywkamm (X).

* [poBepuTb cCoeaUHEHUS HA FepMETUYHOCTb.
» Heobxoaumo cmoHTUpoBaTb Npobky (Y),
CM. c. 23, pvc. [6].

HaHecuTe maTepuan ocHOBbI AN HaHeCEeHUs
YNIOTHAKOLWEro cpeacTsa, cM. C. 24 puc. [9]-[11].
OwTyKaTypbTe CTEHY U MOKPOWUTE NIIUTKOMN.

MoHTaXXHbIV LWabnoH nepen okoH4YaTesllbHbIM
MOHTa>XOM He yKopa4dunBaTb.
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Technische Daten Grohtherm SmartControl
Thermostat
* FlieRdruck

- MindestflieRdruck ohne
nachgeschaltete Widerstande

- MindestflieRdruck mit
nachgeschalteten Widerstanden

- Empfohlen

* Mindestdurchfluss

» Temperatur

- Warmwassereingang

- Zur Energieeinsparung empfohlen
- Thermische Desinfektion mdglich

+ Warmwassertemperatur am
Versorgungsanschluss min. 2 °C héher als
Mischwassertemperatur

Durchflisse ohne nachgeschaltete Widerstande,

siehe Seite 36-51. Diese sind bei der

Dimensionierung des Abflusses zu beachten!

» Einbaumdoglichkeiten, siehe ab Seite 35.

» empfohlende Konfigurationsmaoglichkeiten, siehe
ab Seite 36-51.

Folgende Sonderzubehdre sind erhéltlich:

 Verlangerung 25mm (Best.-Nr.: 14 048)

+ Sicherheitseinrichtung, nur in Verbindung mit
zwei Ventilen (Best.-Nr.: 14 055)

» Vorabsperrungen (Best.-Nr.: 14 053)

» Seitenverkehrter Anschluss, warm rechts - kalt
links Thermostat-kartusche austauschen (Best.-
Nr.: 49 003)

Technical specifications Grohtherm

SmartControl Thermostat

* Flow pressure

- Minimum flow pressure without
downstream resistances

- Minimum flow pressure with
downstream resistances

- Recommended

0,5 bar

1 bar
1,5-5bar
5 1/min

max. 70 °C
60 °C

0.5 bar

1 bar
1.5-5bar
e Minimum flow rate 5 1/min

» Temperature

* Hot water temperature at supply connection
min. 2 °C higher than mixed water temperature

Flow rates without downstream resistances, see

page 36-51. These are to be observed when

dimensioning the outlet!

* Installation options, see page 35.

* Recommended configuration options, see from
page 36-51.

The following special accessories are available:

» Extension 25mm (prod. no.: 14 048)

+ Safety device, only in combination with two
valves (prod. no.: 14 055)

* Isolating valves (prod. no.: 14 053)

* Reversed connection, hot on right — cold on left
replace thermostat cartridges (prod. no.: 49 003)

CE

Caractéristiques techniques Grohtherm
SmartControl Thermostat

* Pression dynamique

- Pression dynamique minimale

sans résistances en aval 0,5 bar
- Pression dynamique minimale

avec résistances en aval 1 bar
- Recommandée 1,5a 5 bars
* Débit minimal 5 I/min
» Température
- Arrivée d’eau chaude max. 70 °C
- Recommandée pour une

économie d’énergie 60 °C

- Désinfection thermique possible

» Température de I'eau chaude au raccord
d’alimentation au moins 2 °C de plus que la
température de 'eau mitigée

Débits sans résistances en aval, voir pages 36-51.

Veuillez en tenir compte lors du

dimensionnement de I’évacuation !

 Possibilités de montage, voir page 35.

* Possibilités de configuration recommandées, voir
a partir de la page 36-51.

Les accessoires spéciaux suivants sont

disponibles :

* Rallonge de 25mm (réf. : 14 048)

+ Dispositif de sécurité, uniquement avec deux
vannes (réf. : 14 055)

* Robinets d’arrét (réf. : 14 053)

* Raccordement inversé, chaud a droite - froid a
gauche,remplacer la cartouche du thermostat

- Hot water inlet max. 70 °C  (réf. : 49 003)
- Recommended for energy saving 60 °C
- Thermal disinfection possible

25
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Datos técnicos de Grohtherm SmartControl
Thermostat

* Presién de trabajo
- Presién minima de trabajo sin

resistencias posacopladas 0,5 bares
- Presién minima de trabajo con

resistencias posacopladas 1 bar
- Presion recomendada 1,5 - 5 bares
+ Caudal minimo 5 I/min
* Temperatura
- Entrada de agua caliente max. 70 °C
- Recomendada para ahorrar energia 60 °C

- Desinfeccién térmica posible

» Latemperatura del agua caliente en la acometida
min. 2 °C superior a la temperatura del agua
mezclada

Caudales sin resistencias posacopladas, véanse

las paginas 36-51. Tenga en cuenta las

dimensiones del desagtie.

» Posibilidades de montaje, véase la pagina 35.

* Posibilidades de configuracion recomendadas,
véase a partir de la pagina 36-51.

Los siguientes accesorios opcionales estan

disponibles:

* Prolongacion de 25mm (n.° de pedido: 14 048)

+ Dispositivo de seguridad solo en conexién con
dos valvulas (n.° de pedido: 14 055)

* Bloqueos de seguridad (n.° de pedido: 14 053)

» Conexion invertida, derecha caliente - izquierda
frio sustituir los cartuchos del termostato (n.° de
pedido: 49 003)

ap

Dati tecnici Grohtherm Smart Control
Termostato

* Pressione idraulica

- Pressione minima, senza

resistenze a valle 0,5 bar
- Pressione minima idraulica con

resistenze a valle 1 bar
- Consigliata 1,5-5bar
» Portata minima 5 1/min
* Temperatura
- Ingresso acqua calda max. 70 °C
- Consigliata per il risparmio di energia 60 °C

- Disinfezione termica consentita

» Temperatura dell'acqua calda sul raccordo di
alimentazione superiore di min. 2 °C rispetto alla
temperatura dell'acqua miscelata

Portate senza resistenze a valle, vedi

pagina 36-51. Queste devono essere rispettate

durante il dimensionamento dello scarico!

» Opzioni di montaggio, vedi pagina 35.

* Possibilita di configurazione consigliate, vedi da
pagina 36-51.

Sono disponibili i seguenti accessori speciali:

* Prolunga 25mm (N. ord.: 14 048)

* Dispositivo di sicurezza solo in con due valvole
(N. ord.: 14 055)

* Valvole di intercettazione (N. ord.: 14 053)

* Raccordi invertiti, caldo a destra - freddo a
sinistra sostituire la cartuccia termostato (N.
ord.: 49 003)

ND)

Technische gegevens Grohtherm SmartControl
Thermostaat

+ Stromingsdruk
- Minimale stromingsdruk zonder

nageschakelde weerstanden 0,5 bar
- Minimale stromingsdruk met

nageschakelde weerstanden 1 bar
- Aanbevolen 1,5-5bar
* Minimale doorstroming 5 liter/min
* Temperatuur
- Warmwateringang max. 70 °C
- Aanbevolen voor energiebesparing 60 °C

- Thermische desinfectie is mogelijk

* De warmwatertemperatuur bij de
toevoeraansluiting is min. 2 °C hoger dan de
mengwatertemperatuur

Doorstromingen zonder nageschakelde

weerstanden, zie pagina's 36-51. Hier moet bij de

dimensionering van de afvoer rekening mee

worden gehouden!

* Inbouwmogelijkheden, zie pagina 35.

» Aanbevolen configuratiemogelijkheden, zie vanaf
pagina 36-51.

De volgende speciale toebehoren zijn

verkrijgbaar:

* Verlenging 25mm (bestelnr.: 14 048)

» Veiligheidsvoorziening, alleen in combinatie met
twee kranen (bestelnr.: 14 055)

* Voorafsluiters (bestelnr.: 14 053)

+ Aansluiting in spiegelbeeld, warm rechts - koud
links, thermostaatpatroon vervangen
(bestelnr.: 49 003).
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@ * Varmtvandstemperatur ved forsyningstilslutning
min. 2 °C hgjere end blandingsvandtemperatur

Tekniska data for Grohtherm SmartControl Gennemstrgmninger uden efterkoblede
Thermostat modstande, se side 36-51. Overhold disse
- Fldestryck gennemstrgmninger ved dimensionering af
|
- Minsta flédestryck utan aflgbet!
efterkopplade motstand 0,5 bar + Monteringsmuligheder, se side 35.
- Minsta flodestryck med « Anbefalede konfigurationsmuligheder, se fra
efterkopplade motstand 1bar  gide 36-51.
- Rekommenderat 1,5-5bar _, -
Min. k et 5 Umi Fas som specialtilbehgar:
n. kapactie mn -, Forlaengelse 25mm (bestillingsnr.: 14 048)
* Temperatur . : ; :
_ +~ ° Sikkerhedsanordning, kun i forbindelse med to
- Varmvattentillopp max. 70 °C ventiler (bestillingsnr.: 14 055)
- Rekommendation for energibesparing 60 °C

» Forafspaerringer (bestillingsnr.: 14 053)

- Termisk desinfektion kan anvandas « Spejlvendt tilslutning, varmt til hajre - koldt til

* Varmvattentemperatur vid forsorjningsanslutning  venstre udskift termostat (bestillingsnr.: 49 003)
min. 2 °C hogre an blandvattentemperatur

Genomfléden utan efterkopplade motstand, @
se sida 36-51. Dessa ska observeras vid Tekniske data Grohtherm SmartControl
dimensioneringen av avloppet! Termostat
* Monteringsmdjligheter, se sida 35. « Dynamisk trykk
* Rekommenderade konfigurationsmojligheter, - Minimum dynamisk trykk uten
se fr.o.m. sida 36-51. etterkoblede motstander 0,5 bar
Foljande specialtillbehor finns tillgangliga: - Minimum dynamisk trykk med
* Forlangning 25mm (best.-nr: 14 048) etterkoblede motstander 1 bar
+ Sakerhetsanordning, endast i kombination med - Anbefalt 1,5-5 bar
tva ventiler (best.-nr: 14 055) « Minimum gjennomstrgmning 5 I/min
» Sparrar (best.-nr: 14 053) « Temperatur
* Spegelvand anslutning, varmt hdger - kallt - Varmtvannsinngang maks. 70 °C

vanster, byt termostatpatron (best.-nr: 49 003) - Anbefales ved energisparing 60 °C

- Termisk desinfeksjon mulig

Tekniske data, Grohtherm Smart Control . Ve_lrmtv?nnstemperaturved forsyningstilkoblingen
Termostat min. 2 °C hgyere enn blandevanntemperaturen

Gjennomstrgmninger uten etterkoblede

* Stremningstryk motstander, se side 36-51. Disse ma overholdes

- Min.- gennemstrgmningstryk uden ved dimensjonering av avlgpet!
efterkoblede modstande 0,5 bar | Monteringsalternativer, se side 35.

- Min.- gennemstrgmningstryk med » Anbefalte konfigurasjonsmuligheter, se fra
efterkoblede modstande1 bar side 36-51.

- Anbefalet 1,5-5 bar pggende spesialtilbeher er tilgjengelig:

* Min.-gennemstrgmning Slmin . Forlengelse 25 mm (best.nr.: 14 048)

* Temperatur « Sikkerhetsanordning, bare kombinert med to

- Varmtvandsindgang maks. 70 °C  ventiler (best.nr.: 14 055)

- Anbefalet som energibesparelse 60 °C -« Forsperrer (best.nr.: 14 053)

- Termisk desinfektion mulig » Speilvendt tilkobling, varmt til hgyre - kaldt til

venstre Skift termostat-patron (best.nr.: 49 003)

27

https:/itm.by
= v MHTepHeT-marasvH TM.by
E

EEENONLINE STOR



Vb

EEENONLINE STOR

G

Tekniset tiedot Grohtherm SmartControl
Termostaatti

* Virtauspaine

Vahimmaisvirtauspaine ilman

Cisnienie przeptywu bez dodatkowych oporow:
patrz s. 36-51. Przestrzegaé tych wartosci
podczas obliczania wielkosci odptywu!

Opcje montazu: patrz s. 35.
zalecane konfiguracje: patrz s. 36-51 i nast.

Dostepne jest nastepujace wyposazenie

jalkikytkettyja vastuksia 0,5 bar
- Vahimmaisvirtauspaine *
jalkikytkettyjen vastuksien kanssan 1bar °
- Suositus 1,5-5 bar
* Vahimmaislapivirtaus 51/min °
* Lampdtila .
- Lampiman veden tulo maks. 70 °C
- Energian saastamiseksi
suosittelemme 60 °C

Terminen desinfiointi mahdollinen

2 °C korkeampi kuin sekoitetun veden lampdtila.
Virtaukset ilman jalkikytkettyja vastuksia, katso
sivut 36-51. Huomaa nadméa viemaria
mitoitettaessa!

» Asennusmahdollisuudet, katso sivu 35.
+ Suositellut maaritysvaihtoehdot, katso alkaen

sivu 36-51.

Seuraavat erityislisdvarusteet ovat saatavilla:
+ Jatkokappale 25mm (tilausnumero: 14 048)
 Turvalaitteisto, vain venttiilien yhteydessa

(tilausnumero: 14 055)

* Esisulut (tilausnumero: 14 053)
» Painvastainen liitanta, lBmmin oikealla, kylma
vasemmalla termostaatin saatdosan vaihto

(tilausnumero: 49 003)

Dane techniczne Grohtherm Smart Control
Termostat

Cisnienie przeptywu

Minimalne cisnienie przeptywu

Lampiman veden lampdtila syottoliitannassa vah.

dodatkowe:

Przedtuzenie 25mm (nr kat. 14 048)
Zabezpieczenie, tylko w potgczeniu z dwoma
zaworami (nr kat. 14 055)

Zawor odcinajgcy (nr kat. 14 053)

Podtaczenie odwrotne, woda gorgca — str. prawa,
zimna — str. lewa (Wymiana gtowicy termostatu
(nr kat. 49 003)

Grohtherm Smart Control - 4!l ciiual gall
Gl i

Ot (38 Jaiaal a0 aall
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ae il il ooyl el -

4 shaall (g Aa gl
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Niada 0 Ve oualll 2l
Nyiada g1

bez dodatkowych oporéw 0,5 bar
- Minimalne cisnienie przeptywu

przy dodatkowych oporach 1 bar
- zalecane 1,55 bar
* Minimalne natezenie przeptywu 5 I/min
* Temperatura
- Doprowadzenie wody goracej maks. 70°C
- Zalecana temperatura energooszczedna  60°C

Mozliwa dezynfekcja termiczna

Temperatura wody cieptej na podtgczeniu
dolotowym min. 2 °C wyzsza od temperatury
wody mieszanej
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Texvikd otoixeia Grohtherm SmartControl

OeppooTATNG

* [lieon pong

- EAayioTtn TTicon ponig xwpic avtiotdoelg 0,5 bar
- EAayioTn TTicon poAg e avTIoTAOEIG 1 bar
- 2UuvIoTATaAl 1,5-5bar
* Méon pon 5 I/AeTT1d
* O¢puokpacia

- Eiocodog (eoTtoU vepou MEy. 70 °C
- [a egoikovopnon evépyeiag ouvioTaTal 60 °C

H Bepuikni atroAupavon eival duvarth

H Bepuokpacia Tou {eaToU vepoUu TNV TTapoxn
CeoTOU vePOU TTPETTEI VA Eival TOuAdxioTov 2 °C
uwnAdTepn atrd Tn BepPoKpacia Tou PEIKTOU
vepou

Pritoky bez dodate¢né zapojenych odporu, viz
strana 36-51. Toto je nutné dodrzovat pfi
dimenzovani odtoku!

* Moznosti montaze, viz strana 35.

* Doporucené moznosti konfigurace, viz od
strany 36-51.

K dostani je nasledujici zvlaStni prisluSenstvi:

* Prodlouzeni 25mm (obj. €is. 14 048)

» Bezpec€nostni zafizeni, pouze ve spojeni se
dvéma ventily (obj. Cis. 14 055)

» Pfeduzaveéry (obj. €is. 14 053)

» Opacné zapojeni pfipojek, tepla vpravo —
studena vlevo, vyména termostatové kartuse
(obj. €is. 49 003)

GY

Micon ponRg XwWpPig YETETTEITA AVTIOTACEIG,

BA. oeAida 36-51. AuTd TrpéTTel va TnpouvTal
OTOV UTTOAOYIOHO TWYV SIa0TACEWYV TG
atroxéreuong!

Grohtherm SmartControl mliszaki adatok
Thermostat
« Aramlasi nyomas

« AuvaTéTNTEG TOTIOBETONG, BA. GEAIST 35. - Min. kifolyasi nyomas

, , , , utankapcsolt ellenallas nélkul 0,5 bar

* [poteivépeveg duvatoTnTEG PUBUIONG, BA. aTTd

oeAiSa 36-51. - Minimalis kifolyasi nyomas
AlaTiB£TaI 0 TTAPAKATW TTPO6TBeTOC e§omAiopdg:  Utdnkapcsolt ellenallasokkal 1 bar
o YT npoéKqu'ng 25mm - Javasolt 1,5 — 5 bar

(ap. TapayyeAiag: 14 048) « Min. atfolyas 5 l/perc
* AldTagn ao@aAgiog Hovo o€ OUVOUAOHO PE BUO . HEmérséklet

BaABides (ap. TTapayyeAiag: 14 055) A Ir > befolvénvilasandl 20 °C
- BaABIBEC ATTOPOVWONC - A melegviz befolyényilasana max.

(ap. TTapayyeAiag: 14 053) - Energiamegtakaritas céljabol
* AVTIOTPETTTH 00VdEoT, (0T SEEIA — KPUO javasolt érték 60 °C

apIoTEPA AVTIKATACTAON UNXAVIOUOU BEPUOOTATN .
(ap. TapayyeAioag: 49 003)

(c2)

Technické udaje Grohtherm SmartControl
Termostat

* Proudovy tlak

- Minimalni proudovy tlak bez dodate¢né

Termikus fert6tlenités lehetséges

* A meleg viz h6mérséklete a tapcsatlakozasnal
min. 2 °C-kal magasabb, mint a kevert viz
hémérséklete

Aramlasi nyomasi értékek utankapcsolt

ellenallasok nélkul, Id. 36-51. oldal. Ezekre

tgyeljen a lefolyé méretezésénél!

» Beépitési lehetbségek, Id. 35 oldal.

zapojenych odpord 0.5baru ajanlott konfiguracios lehetéségek, Id. 36-51
- Minimalni proudovy tlak s dodate¢né oldaltol.
zapojenymi odporyn 1bar A, alabbi killonleges tartozékok kaphat6k:
- Doporuceno 1.5-5bard o szabbitas 25mm (megr.- sz.: 14 048)
* Minimalni pratok 5lmin Biztonsagi berendezés, csak két szeleppel egyiitt
* Teplota (megr.- sz.: 14 055)
- Vstup teplé vody max.: 70 °C . E|gzetes lezarasok (megr.- sz.: 14 053)
- Pro Usporu energie se doporucuje 60 °C . Felcserélt oldalt bekétés, meleg jobbra - hideg

- Je mozno provadét termickou dezinfekci balra Termosztat-kazettak cseréje (megr.-

« Teplota teplé vody je u pfivodu min. o 2 °C vyssi sz.: 49 003)

nez teplota smisené vody
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Dados técnicos do Grohtherm SmartControl
Thermostat

Pressao de caudal

Pressao de caudal minima sem
dispositivos que causem resisténcia
ligados a jusante

Pressao de caudal minima com

0,5 bar

resisténcias ligadas a jusante 1 bar
Recomendada 1,5 -5 bar
Caudal minimo 5 I/min
Temperatura

Entrada de agua quente max. 70 °C
Recomendada para poupar energia 60 °C

Possibilidade de desinfecao térmica

Temperatura da agua quente na ligagao de
alimentacao, no min., 2 °C acima da temperatura
da agua de mistura

Caudais sem resisténcias ligadas a jusante, ver
paginas 36-51. Estes devem ser observados no
dimensionamento do escoamento!

Modalidades de montagem, ver pagina 35.
Modalidades de configuragdo recomendadas,
ver a partir da pagina 36-51.

Estdo disponiveis os seguintes acessorios
especiais:

Extensdo 25mm (n.° de encomenda: 14 048)
Dispositivo de seguranga, apenas em ligagao
com duas valvulas (n.° de encomenda: 14 055)
Valvulas de seguranca

(n.° de encomenda: 14 053)

Ligacgao invertida, quente a direita - fria a
esquerda. Substituir o cartucho termostatico
(n.° de encomenda: 49 003)

Grohtherm SmartControl teknik verileri
Termostat

" v
M ONLINE STORE

Akis basinci

Muteakip direncgler olmadan
minimum akis basinci
Muteakip direncgler ile

0,5 bar

minimum akig basinci 1 bar
Tavsiye edilen 1,5-5bar
Minimum debi 5 I/dak
Sicaklik

Sicak su girisi maks. 70 °C

Enerji tasarrufu igin tavsiye edilen 60 °C
Termik dezenfeksiyon mimkundur
Besleme badlantisinda sicak su sicakligi, karigik

su sicakhgindan en az 2 °C daha fazladir

Muteakip direngler olmadan debi bilgileri igin bkz.
Sayfa 36-51. Cikis boyutu belirlenirken bunlar
dikkate alinmalidir!
* Montaj olanaklari, bkz. Sayfa 35.
» Tavsiye edilen konfigurasyon olanaklari,
bkz. Sayfa 36-51 ve devami.
Asagidaki 6zel aksesuarlar temin edilebilir:
» Uzatma 25mm (Siparig no.: 14 048)
» Sadece iki valf ile baglantili glvenlik tertibati
(Siparig no: 14 055)
» Kesme valfleri (Siparis no.: 14 053)
 Ters yonde baglanti (sag sicak - sol soguk) igin
termostat kartusu degistiriimelidir (Siparis
no.: 49 003)

€9

Technické udaje ku Grohtherm SmartControl
Termostat

* Hydraulicky tlak

- Minimalny hydraulicky tlak bez

dodatoCne zapojenych odporov 0,5 baru
- Minimalny hydraulicky tlak

s dodatoéne zapojenymi odpormi 1 bar
- Odporu¢ame: 1,5 - 5 barov
* Minimalny prietok 5 1/min
» Teplota
- Na vstupe teplej vody max. 70 °C
- Za uCelom uspory energie sa odporuca 60 °C

- Je mozna termicka dezinfekcia

 Teplota teplej vody je na zasobovacej pripojke
vody min. o 2 °C vys8ia ako teplota zmieSanej
vody

Prietoky bez dodatoCne zapojenych odporov pozri

strany 36-51. DodrZujte ich pri dimenzovani

odtoku!

* Pre moznosti zabudovania pozri stranu 35.

* Odporuc¢ané moznosti konfiguracie pozri
od strany 36-51.

Je k dispozicii nasledovné zvlaStne
prisluSenstvo:
+ PrediZenie 25mm (obj. &is.: 14 048)
» Bezpecnostné zariadenie, len v kombinacii
s dvoma ventilmi (obj. €is.: 14 055)
* Preduzaver (obj. Cis.: 14 053)
* Opacna montaz pripojok, tepla vpravo — studena
vlavo, vymena termostatickej kartuse (obj.
Cis.: 49 003)
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Tehni€ni podatki Grohtherm SmartControl
Termostat

* PretocCni tlak

- Najnizji pretocni tlak brez
prikljuéenih uporov

- Najnizji pretocni tlak s

0,5 bara

priklju¢enimi upori 1 bar
- Priporoceno 1,5-5bar
* Najman;jsi pretok 5 1/min
* Temperatura
- Dotok tople vode najv. 70 °C
- Za prihranek energije se priporoCa 60 °C:

- Mogoca je termi¢na dezinfekcija

» Temperatura tople vode na dovodnem prikljuCku
najmanj 2 °C vi§ja od temperature meSane vode.

Pretoki brez priklju¢enih uporov, glejte stran 36-51.

Te je potrebno uposStevati pri dimenzioniranju

odtokal

» Moznosti vgradnje, glejte stran 35.

* PriporoCene moznosti konfiguracije, glejte od
strani 36-51.

Na voljo je naslednja dodatna oprema

* PodaljSek 25mm (5t. artikla: 14 048)

» Varnostna naprava, samo v povezavi z dvema
ventiloma (&t. artikla: 14 055).

* Predzapore (8t. artikla: 14 053)

 Zrcalno obrnjeni prikljuéek, toplo desno — hladno

levo, zamenjava kartuSe termostata (St.
artikla: 49 003)

Tehniéki podaci za Grohtherm SmartControl

Termostat

+ Hidrauli¢ki tlak

- Minimalni hidrauli¢ki tlak bez prikljuenih
otpornika

- Minimalni hidrauli€ki tlak s prikljuCenim

0,5 bara

otpornicima 1 bar
- Preporuéeno 1,5-5bara
* Minimalni protok 5 1/min
» Temperatura
- Dovod tople vode maks. 70 °C
- Zbog ustede energije preporucuje se 60 °C

- Moguca termicka dezinfekcija

» Temperatura tople vode na opskrbnom prikljucku
min. 2 °C vecéa od temperature mijeSane vode

Protoci bez prikljuenih otpornika, pogledajte
stranicu 36-51. Na ove vrijednosti takoder treba
paziti prilikom dimenzioniranja odvoda!

* Moguénosti ugradnje, pogledajte stranicu 35.

* Preporu¢ene moguénosti konfiguracije,
pogledajte od stranice 36-51.

Dostupan je sljedeéi posebni pribor:

* Produzetak 25mm (oznaka za narudzbu: 14 048)

« Sigurnosna naprava, samo zajedno s dva ventila
(oznaka za narudzbu: 14 055)

* Predzapori (oznaka za narudzbu: 14 053)

* Inverzni priklju€ak, toplo desno - hladno lijevo,
zamijeniti termostatsku kartuSu (oznaka za
narudzbu: 49 003)

TexHn4yeckun gaHHu 3a Grohtherm SmartControl
TepmocTart

» HansraHe Ha noToka

- MUHMMAaIHO HansiraHe Ha noTtoka 6e3

AOMbIIHUTENHO MOHTUpaHu Hactaskm 0,5 Bapa
- MWHMMAITHO HansiraHe Ha NoToKa npu
OONMBIHUTENHO MOHTUPAaHM HACTaBKK 1 6ap
- NpenopbyBa ce 1,5 -5 6apa
e MuHumaneH geout 5 n/MmuH
» Temnepatypa
- Ha TonnaTa Boda npu Bxoda makc. 70 °C

- npenopbyBa ce 3a MKOHOMMS Ha eHeprus 60 °C
- Bb3MOXHa € TepMuyHa Ae3nHdekumns

» TemnepaTyparta Ha TonnaTa Boga npu
3axpaHBallaTa Bpb3ka Tpsbsa aa e muH. 2 °C
no-BMcoKa OT TemneparypaTa Ha xenaHara
CMeceHa Boga

3a pebuTtn 6e3 4ONBNHUTENHO MOHTMPAHK
HacTaBKu BMX cTpaHuum 36-51. Te TpsaaibBa ga ce
cbOnogaBaT npu opasmepsiBaHe Ha cucpoHa!

* Bb3MOXHOCTM 3a BrpaxkaaHe, BUX cTpaHuua 35.

* [MpenopbynTenHU Bb3MOXHN KOHUTYpaLnn, BUXK
OT CTpaHuua 36-51.

HannyHu ca cnegHuTe cneuunanHn 4YacTu:

* yobmxkuten 25mm (kat. Ne 14 048)

* npegnasHo yCTPOMCTBO, CaMO B KOMOMHaLWSA C
ABa BeHTuna (kat. Ne 14 055)

* cnupatenHu BeHTUnu (kat. Ne 14 053)

* Bpb3Ka 3a 06paTHO CBbp3BaHE C
BOOOMpPOBOAHATA Mpexa, Tonna OTASACHO —
CTyAdeHa OTNnsBO, MoAMEHeTe KapTyLlua Ha
TepmocTtata (kat. Ne 49 003)
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EsD

Seadme Grohtherm SmartControl tehnilised
andmed

Termostaat
* Veesurve

- Minimaalne veesurve ilma
jarelelulitatud voolutakistusteta

- Minimaalne veesurve koos
jarelelulitatud voolutakistustega n

- Soovituslik surve

* Minimaalne labivool
» Temperatuur

- Sooja vee sissevool
- Soovituslik temperatuur energiasaastuks
- Voimalik on termiline desinfektsioon

* Kuuma vee temperatuur peab uhenduskohas
olema vahemalt 2 °C kdrgem kui seguvee
temperatuur

Labivool ilma lUlitatava veevoolutakistusteta,
vt Ik 36-51. Neid tuleb dravoolu mdo6tmete
kindlaksmé&aéaramisel silmas pidada!

» Paigaldusvdimalused, vt Ik 35.

» Soovituslikud konfiguratsioonivéimalused,
vt alates |k 36-51.

Saadaval on jargmised lisatarvikud.
* Pikendus 25mm (tellimisnumber: 14 048)

» Turvaseade, ainult koos kahe ventiiliga
(tellimisnumber: 14 055)

+ Eeltdkesti (tellimisnumber: 14 053)

» Vastupidine veetuhendus, kuum paremat katt —
kilm vasakut katt. Vahetage termostaat-
kompaktpadrun valja (tellimisnumber: 49 003)

v

Grohtherm SmartControl tehniskie parametri

Termostats

» Hidrauliskais spiediens

- Minimalais hidrauliskais
spiediens bez papildu pretestibas

- Minimalais hidrauliskais
spiediens ar papildu pretestibu

- leteicamais

* Minimalais caurplidums

* Temperatlra

0,5 baari

1 baar
1,5-5 baairi
5 1/min

max 70 °C
60 °C

0,5 bar

1 bar
1,5-5bar
5 1/min

+ Silta 0dens temperatlra padeves piesléguma
vismaz par 2 °C augstaka neka jaukta ddens
temperatidra

Caurpliddums bez papildu pretestibas,

skatiet 36-51. Ipp. Tas jaieveéro, izvéloties

noteces parametrus!

* leblves iespégjas, skatiet 35. Ipp.

* leteicamas konfiguracijas iespéjas, skatiet
no 36-51. Ipp.

Ir pieejami talak noraditie specialie piederumi.

» Pagarinajums 25mm (pasatijuma nr. 14 048)

» DroSibas ierice, tikai savienojuma ar diviem
varstiem (pasatijuma nr. 14 055)

« Udens noslégi (pasatijuma nr. 14 053)

+ Abpuséji saskanotais pieslégums, silts pa labi,
auksts pa kreisi, termostata patronas nomaina
(pasatijuma nr. 49 003)

D

»Grohtherm SmartControl“ techniniai
duomenys

Thermostat

* Vandens slégis

- Maziausias vandens slégis be

pasiprieSinimo 0,5 baro
- Maziausias vandens slégis su

prijungtais ribotuvais 1 bar
- Rekomenduojama 1,5-5 bar
* MaZiausia vandens prataka 5 I/min.
» Temperatlra
- Jtekancio karsto vandens

temperatira maks. 70 °C
- Rekomenduojama temperatira

taupant energijg 60 °C

- Galima atlikti termine dezinfekcijg

» Karsto vandens temperatlira maziausiai 2 °C
aukstesné uz sumaisyto vandens temperatirg

Pralaidos neprijungus ribotuvy, zr. 36-51 psl. | visa

tai turi bati atsizvelgta nustatant nutekéjimo

angos dydj!

» Montavimo galimybés, Zr. 35 psl.

* Rekomenduojamos konfiglravimo galimybés,
Zr. nuo 36-51 psl.

Galima jsigyti Siy specialiyjy priedy:

* llgintuvas, 25mm (uzs. Nr. 14 048)

* Apsauginis jtaisas, tik kartu su dviem voztuvais
(uZs. Nr. 14 055)

* Pirminés sklendés (uzs. Nr. 14 053)

- Karsta ddens ieplides vieta maks. 70 °C * AtvirkscCias prijungimas: prie karsto vandens —

- Energijas taupi$anai ieteicams 60 °c  desinéje puseje, prie Salto — kairéje puseje

- Ir iespéjama termiska dezinfekcija Termostato jdéklo keitimas (uzs. Nr. 49 003)
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RO

Date tehnice Grohtherm SmartControl CSEBEVETH, WL 35 T,
Termostat

* Presiune de curgere

- Presiunea minima de curgere fara
elemente de rezistenta racordate in aval 0,5 bar

- Presiunea minima de curgere, cu
elemente de rezistenta conectate in aval 1 bar

- Recomandat

* Debit minim

» Temperatura
- Intrare apa calda

- Pentru economisirea energiei

se recomanda

- Este posibila dezinfectarea termica
» Temperatura apei calde la racordul de alimentare

TN R RIRE, S0 36-51 Tl T
B RE H 7K BRSHAAS B  ZUE I L S 5K

c HEFFICE IR, WA 36-51 T,
AL DA ES
« KA 26mm (PR S 14 048)
« AW, AR AE R FH XU A
(7“5 14 055)
15 -5 bar UL (FFhS: 14 053)
’ 5 Umin o IAER:, AMEHOKE, LMEAKE BHiE
AR (FPE: 49 003)

max. 70 °C

TexHiuHi xapaktepuctukm Grohtherm
SmartControl

TepmocTart

60 °C

cu cel putin 2 °C mai ridicata decat temperatura  « [gpasniuHnin TUCK
pentru apa de amestec

Debite fara rezistente in aval, a se vedea
pagina 36-51. Acestea trebuie respectate la
dimensionarea debitului de evacuare!

- MiHimanbHin rigpaenivyHnn TUCK 6e3 ypaxyBaHHS
NPUCTPOIB, YCTAHOBNEHUX Ha BUXOAI 0,5 6ap

- MiHiManbHin rigpaBniyHUM TUCK 3 ypaxyBaHHAM

o ) ) . NPUCTPOIB, YCTAHOBNEHUX Ha BUXOAii 1 6ap
+ Posibilitati de montaj, vedeti pagina 35.
« Posibilitati de configurare recomandate, a se - PexomenposaHo 1,5-5 6ap
vedea de la pagina 36-51. * MiHimarnbHa nponyckHa 34aTHICTb: 5 n/xs
Sunt disponibile urmatoarele accesorii - Temnepatypa
speciale: - Temnepatypa Bogu Ha BXxopi makc. 70 °C

* Prelungitor 25mm (nr. catalog: 14 048)

- Echipament de sigurants, numai in combinatie cu - [/19 320La/mKkeHHs eHeprii pekoMeHAoBaHa

doud supape (nr. catalog: 14 055) Temneparypa 60 °C
* Blocari preliminare (nr. catalog: 14 053) - Moxnunsa TepmivHa aesiHdekuis
» Racord inversat, cald dreapta - cald stanga « TemnepaTypa rapsidoi Bogu Ha BXigHOMY

Inlocuire cartusele de termostat (nr.

catalog: 49 003)

N

Grohtherm SmartControl FHARIAE

< KL

i EvAR Rl N
w/NENE

- B THFHE B TH
/NN E

- fEHE

« BUNILE
. WE
- #HokAKH

=4k

-~ HHAHe

HEIWE

- RIS
« HEAKBE B 4K I P

FE/AWAROKIEKIEE R 2 °C
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nig’eaHaHHI NnepeBuLLYyE TeMnepaTypy 3MilLaHol
BOOM LLIOHaMeHLle Ha 2 °C

MoTik 6e3 NPUCTPOIB, YCTAHOBEHMX HA BUXOAi,
aue. c. 36-51. Ix Heo6xigHO 6GpaTh Ao yBaru Ans
po3paxyHKiB 3nuBy!

* MOXnMBOCTI MOHTaxy aume. c. 35.

* PekomeHaoBaHi MOXIMBOCTI KOHirypauii aue.
0.5 2 nouuHatoum 3i c. 36-51.

MponoHyTLCA TakKi cneuianbHI Nnpunaaas:
1B

155 &, MpucTpin 6e3nekn, nuule B NOEQHaHHI 3 ABOMA
5 7/ /% «knananamu (aptukyn Ne 14 055)

* MNonepeaHi 3anipHi knanaHu (apTukyn Ne 14 053)

* MopoBxeHHs 25MMm (apTukyn Ne 14 048)

i 70 °C « 3a p3epkanbHO-BiLOBPAXEHOrO Mify €aHAHHS,
60 °C  Konwu Tenna Boga nNpaBopyd4, a XorogHa —
niBOpyd, 3aMiHUTK KapTpUOoX TepMmocTarta
(apTukyn Ne 49 003)
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TexHunuyeckue napametpbl Grohtherm
SmartControl

TepmocTart
* [InHamnyeckoe aaeneHue
- MuHuManbHoe AnHamuyeckoe gasreHne

6e3 NoaKNIYEeHHbIX CONPOTUBMEHNI 0,5 6ap

- MuHnmaneHoe anHaMmmnyeckoe aaBreHue

C NOAKMNOYEHHBIMU COMPOTUBIIEHNAMMN 1 6ap
- PekomeHayeTcs 1,5-5 6ap
* MuHnManbHbIN pacxoq 5 n/muH

» TemnepaTtypa

- Nopsavasa Boga Ha Bxoge makc. 70 °C
- PekomeHgoBaHo ong akoHomuun aHeprmn 60 °C

- BoamoxHa Tepmuyeckas gesnHgekuma

* TemnepaTypa ropsi4ein Bogbl B NMUTaOLLEM
coegnHeHn MUHUMYM Ha 2 °C Bbllwe
Temneparypbl CMeLlaHHOW BOAb!

Pacxog 6e3 nogkntoYeHHbIX CONPOTUBIEHUI

cM. c. 36-51-50. 3T paHHble Heobxoanmo

yuuTbIBaTb NMpu onpeaeneHn napameTpos

cnuial

* BO3MOXHOCTN MOHTaxa cM. Ha c. 35.

* PekomeHayemble BO3MOXHOCTU KOHpMrypauum
CM. Ha4ymHasa co c. 36-51.0

MpeanararTca cnegyrowme cneymanbHble
NPUHaANEXHOCTHU:

» YonuHuTtenb 25mMm (apTukyn Ne 14 048)

+ 3aWmnTHOE YCTPOMCTBO, TOSbKO BMECTe C ABYyMS
knanaHamu (aptukyn Ne 14 055)

* [MpenBapuTenbHble 3anopHbIe SNEMEHTbI
(aptukyn Ne 14 053)

* [Mpun 3epkanbHO-NepeBepHYTOM NOAKMOYEHUMN,
Korga ropsiyas Boga cnpasa, a XxonogHasa —
cneBa, 3aMeHUTb KapTpuaxX Tepmocrara
(apTukyn Ne 49 003)

MHTepHeT-marasvH TM.by
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B 16,7|23,7| 29 |33,5/37,4| 41 |l/min
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C 16,7]23,7| 29 |33,5/37,4| 41 |l/min
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B
bar

Y 5
23 1 21 3|4 |5]| 6

B 13,9/19,6| 24 [27,7| 31 |33,9

C 15 |21,2| 26 | 30 |33,6/36,8(l/min

B+C 16,7|23,7| 29 |33,5(37.,4| 41
o
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B
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b T2 456

B 13,9|19,6| 24 |27,7| 31 |33,9
C 15 [21,2| 26 | 30 |33,6/36,8|l/min

B+C 16,7|123,7| 28 [33,5|37.4| 41
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B
bar
A@G 1 28] 4]5]6
- ) B 13,9/196| 24 |27,7| 31 339 .
] ™ 6,998 12 (13,9155 17
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=
A AT T T213T4]15]s

A 13,3]|18,8| 23 |26,6(29,7|32,5
B 15,6| 22 | 27 |31,2|34,9|38,2
C 13,3|18,8| 28 |26,6|29,7|32,5]|/min
A+B 19,1(26,9| 33 |38,1|42,6|46,7

A+B+C |20,8|29,4| 36 |41,6(46,5/50,9

HOT COLD

Q@D ®>|O
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[ X ] [ X N ] A 1313 18;8 23 26:6 29:? 3215
L E X ] L E N
LI ¢ e B 15,6 22 | 27 |31,2(34,9|38,2
C 13,3[18,8] 23 |26,6]29,7/32,5|1/min
A+B 19,1|26,9| 33 [38,1|42.6|46,7
A+B+C |20,8|29,4| 36 (41,6|46,5/50,9
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13,3/18,8| 23 [26,6|29,7|32,5
15,6| 22 | 27 |31,2|34,9/38,2
13,3/18,8| 23 |26,6/29,7|32,5||/min
A+B 19,1]26,9| 33 [38,1|42,6/46,7

B
bar
A'@’C123455
A
B
C

A+B+C |20,8|29,4| 36 |41,6/46,5/50,9
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B
bar
A'ﬁ'c 112|838 |4|5]68
D [12117.1] 21 |24.2]27.1|29.7
e |121)17.1] 21 |24.2]27.1/29.7
A 121|171 21 (24,2|27.1|29,7 .
c 16,7237 29 |33.5/37.4] 41 |'™"
16,7|23,7| 29 |33,5/37,4] 41
20,8/29,4] 36 |41,6/46,5/50,9
DE DEAGC
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12,1117,1| 21 |24,2|27,1|29,7
12,1|17,1| 21 |24,2|27,1|29,7
12,1|117,1| 21 |24,2|27,1|29,7
16,7(23,7| 29 |33,5|37,4| 41
D+E+A |16,7|23,7| 29 |33,5|37.4| 41
D+E+A+C |20,8|29.4| 36 |41,6/46,5|50,9

I/min
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Grohtherm SmartControl
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Aquasymphony

1|2 5|6
13,3/18,8 29,7132,5
15,6| 22 34,9|38,2
13,3/18,8 29,7(32,5|1/min
19,1(26,9 42,6(46,7
20,8(29.4 46,5|50,9
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Technische Daten SmartControl Mixer

* FlieRdruck

- Min. 0,5 bar
- Empfohlen 1,5-5bar
» Temperatur

- Warmwassereingang max. 70 °C
- Zur Energieeinsparung empfohlen 60 °C

Thermische Desinfektion mdglich

Durchflisse ohne nachgeschaltete Widerstande,
siehe Seite 59-67. Diese sind bei der
Dimensionierung des Abflusses zu beachten!

» empfohlende Konfigurationsmaoglichkeiten, siehe
ab Seite 59-67.

Folgende Sonderzubehdre sind erhaltlich:
» Verlangerung 25mm (Best.-Nr.: 14 048)

» Sicherheitseinrichtung, nur in Verbindung mit
zwei Ventilen (Best.-Nr.: 14 055)

» Vorabsperrungen (Best.-Nr.: 14 053)

Technical specifications SmartControl Mixer
» Flow pressure
- Min. 0.5 bar
- Recommended 1.5—-5bar

» Temperature

max. 70 °C
60 °C

Hot water inlet

Recommended for energy saving

Thermal disinfection possible

Flow rates without downstream resistances, see
page 59-67. These are to be observed when
dimensioning the outlet!

* Recommended configuration options, see from
page 59-67.

The following special accessories are available:

» Extension 25mm (prod. no.: 14 048)

+ Safety device, only in combination with two
valves (prod. no.: 14 055)

* Isolating valves (prod. no.: 14 053)

CE

Caractéristiques techniques SmartControl
* Pression dynamique

- minimale 0,5 bar
- Recommandée 1,5a 5 bars
* Température
- Arrivée d’eau chaude max. 70 °C
- Recommandée pour une

économie d’énergie 60 °C

- Désinfection thermique possible

Débits sans résistances en aval, voir pages 59-67.
Veuillez en tenir compte lors du
dimensionnement de I’évacuation !

* Possibilités de configuration recommandées, voir
a partir de la page 59-67.

Les accessoires spéciaux suivants sont
disponibles :

* Rallonge de 25mm (réf. : 14 048)

* Dispositif de sécurité, uniquement avec deux
vannes (réf. : 14 055)

* Robinets d’arrét (réf. : 14 053)

=

Datos técnicos de SmartControl Mixer

* Presion de trabajo

- minima 0,5 bares
- Presiéon recomendada 1,5 - 5 bares
+ Caudal minimo 5 I/min
* Temperatura

- Entrada de agua caliente max. 70 °C
- Recomendada para ahorrar energia 60 °C

Desinfeccién térmica posible

Caudales sin resistencias posacopladas, véanse
las paginas 59-67. Tenga en cuenta las
dimensiones del desagie.

* Posibilidades de configuracion recomendadas,
véase a partir de la pagina 59-67.

Los siguientes accesorios opcionales estan
disponibles:
* Prolongacion de 25mm (n.° de pedido: 14 048)

* Dispositivo de seguridad solo en conexién con
dos valvulas (n.° de pedido: 14 055)

* Bloqueos de seguridad (n.° de pedido: 14 053)
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Dati tecnici SmartControl Mixer

* Pressione idraulica

s

Tekniska data for SmartControl Mixer

* Flodestryck

- minima 0,5 bar - Minsta 0,5 bar
- Consigliata 1,5 -5 bar - Rekommenderat 1,5-5 bar
» Temperatura » Temperatur

- Ingresso acqua calda max. 70 °C - Varmvattentillopp max. 70 °C
- Consigliata per il risparmio di energia 60 °C - Rekommendation for energibesparing 60 °C

Disinfezione termica consentita

Portate senza resistenze a valle, vedi
pagina 59-67. Queste devono essere rispettate
durante il dimensionamento dello scarico!

* Possibilita di configurazione consigliate, vedi da
pagina 59-67.

Sono disponibili i seguenti accessori speciali:

* Prolunga 25mm (N. ord.: 14 048)

* Dispositivo di sicurezza solo in con due valvole
(N. ord.: 14 055)

* Valvole di intercettazione (N. ord.: 14 053)

(ND)

Technische gegevens SmartControl Mixer
» Stromingsdruk

Termisk desinfektion kan anvandas

Genomfléden utan efterkopplade motstand,
se sida 59-67. Dessa ska observeras vid
dimensioneringen av avloppet!

* Rekommenderade konfigurationsmdjligheter,
se fr.o.m. sida 59-67.

Foljande specialtillbehor finns tillgangliga:

* Forlangning 25mm (best.-nr: 14 048)

+ Sakerhetsanordning, endast i kombination med
tva ventiler (best.-nr: 14 055)

» Sparrar (best.-nr: 14 053)

Tekniske data, SmartControl Mixer

» Stremningstryk

- Minimale 05bar _ i 05 bar
- Aanbevolen 1,5 -5 bar - Anbefalet \ 5.5 bar
» Temperatuur

- Warmwateringang max. 70 °C © Temperatur

- Aanbevolen voor energiebesparing 60 °c - Varmtvandsindgang maks. 70 °C
- Thermische desinfectie is mogelijk - Anbefalet som energibesparelse 60 °C

Doorstromingen zonder nageschakelde
weerstanden, zie pagina's 59-67. Hier moet bij de
dimensionering van de afvoer rekening mee
worden gehouden!

» Aanbevolen configuratiemogelijkheden, zie vanaf
pagina 59-67.

De volgende speciale toebehoren zijn

verkrijgbaar:

 Verlenging 25mm (bestelnr.: 14 048)

* Veiligheidsvoorziening, alleen in combinatie met
twee kranen (bestelnr.: 14 055)

» Voorafsluiters (bestelnr.: 14 053)
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Termisk desinfektion mulig

Gennemstrgmninger uden efterkoblede
modstande, se side 59-67. Overhold disse
gennemstrgmninger ved dimensionering af
aflgbet!

» Anbefalede konfigurationsmuligheder, se fra
side 59-67.

Fas som specialtilbehgr:
* Forleengelse 25 mm (bestillingsnr.: 14 048)

» Sikkerhedsanordning, kun i forbindelse med to
ventiler (bestillingsnr.: 14 055)

» Forafspaerringer (bestillingsnr.: 14 053)
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Tekniske data SmartControl Mixer Dane techniczne SmartControl Mixer

* Dynamisk trykk + Cisnienie przeptywu

- Minimum 0.5 bar - Minimalne 0,5 bar
- Anbefalt 1,5-5 bar - Zalecane 1,5—5 bar

. Temperatur » Temperatura

) - Doprowadzenie wody gorgcej maks. 70°C
- Varmtvannsinngang maks. 70 °C
. . - Zalecana temperatura energooszczedna  60°C
- Anbefales ved energisparing 60°C _ Mozliwa dezynfekcja termiczna
- Termisk desinfeksjon mulig Cisnienie przeptywu bez dodatkowych oporéw:
Gjennomstrgmninger uten etterkoblede patrz s. 59-67. Przestrzega¢ tych wartosci
motstander, se side 59-67. Disse ma overholdes podczas obliczania wielkosci odptywu!
ved dimensjonering av avigpet! - zalecane konfiguracje: patrz s. 59-67 i nast.
. Anbefalte konfigurasjonsmuligheter, se fra Dostepne jest nastepujace wyposazenie
side 59-67. dodatkowe:
Felgende spesialtilbehgr er tilgjengelig: « Przedtuzenie 25mm (nr kat. 14 048)
* Forlengelse 25mm (best.nr.: 14 048) « Zabezpieczenie, tylko w potagczeniu z dwoma
 Sikkerhetsanordning, bare kombinert med to zaworami (nr kat. 14 055)
ventiler (best.nr.: 14 055) « Zawor odcinajacy (nr kat. 14 053)

* Forsperrer (best.nr.: 14 053)

G

Tekniset tiedot SmartControl Mixer "Smart Control” S asadl b 1 dill ciual sal
* Virtauspaine il bais
- Vahimmaisvirtauspaine 0,5bar Jj,, s o aall .
- Suositus 1,5-5 bar :
« Lampdtila Nge gah,e a3 pagddl -
- Lampiman veden tulo maks. 70 °C 5 palida s o
- Energian saastamiseksi i
suosittelemme 60 °C Nsieda Ve aadVl sl Caldl bl Jlaslda é -
. e : Nyada nts AL d gl a el jlall -
- Terminen desinfiointi mahdollinen AN . A
Virtaukset ilman jalkikytkettyja vastuksia, katso Gl all agadll 6l jal (Say -

sivut 59-67. Huomaa nama viemaria
mitoitettaessal

+ Suositellut maaritysvaihtoehdot, katso alkaen B7-59 daicall aal 5 eslsall (s ya o e )y Aball sluall du8
sivu 59-67. Iz Al dayf s die 3516 ja g

Seuraavat erityislisavarusteet ovat saatavilla: B7-59 Aiaal g i gt sl 03530 4 . o

+ Jatkokappale 25mm (tilausnumero: 14 048)

« Turvalaitteisto, vain venttiilien yhteydessa A dualil) cililay) gt
(tilausnumero: 14 055) (14 048 Al 2 ) ale Y0 Zdgadalad o

« Esisulut (tilausnumero: 14 053) (14 055 Aullall 23 ;) Jadd ualacay s @l s o

(14 053 Allall o)) puiadd J e ialasa #
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Texvikd oToixeia SmartControl Mixer SmartControl Mixer miiszaki adatok

« Migon pong « Aramlasi nyomas

- EAGyioTn 0,5 bar - Min. 0,5 bar
- 2uvioTaral 1,5-5bar . Javasolt 1,5 -5 bar
» Oeppokpaoia » Homérséklet

- Bioodog ¢eotol vepou uey. 70°C A melegviz befolyényilasanal max. 70 °C
- [a e€oikovounon evépyeiag ouvioTaTal 60 °C

] ] . . Energiamegtakaritas céljabdl

H Bepuiki atmmoAUpavon eival duvaTh javasolt érték 60 °C
Micon poARg Xwpig PETETTEITA AVTIOTACEIG,

BA. oeAida 59-67. AuTd Trpétrel va ThpouvTal
OTOV UTTOAOYIOHNO TWYV S100TACEWY TNG Aramlasi nyomasi értékek utankapcsolt
atmroxéreuong! ellenallasok nélkul, Id. 59-67. oldal. Ezekre

* lMpoteivopeveg duvatdtnteg pubuiong, BA. atmod ugyeljen a lefolyo méretezésenel!
oeAida 59-67. + Ajanlott konfiguracios lehetéségek, Id. 59-67

AlaTiBETAI 0 TTAPAKATW TPO60BETOC e€omAiopuog:  oldaltol.

- Termikus fertétlenités lehetséges

* 2T TTIPOEKTACNG 25mMm Az alébbi kuldnleges tartozékok kaphatok:

(ap. TapayyeAiag: 14 048) - Hosszabbitas 25mm (megr.- sz.: 14 048)

* AldTagn ao@aleiog pévo o€ ouvduaouo pe duo
BaABideg (ap. TTapayyeAiag: 14 055)

* BaABideg ammopdvwong

* Biztonsagi berendezés, csak ket szeleppel egyutt
(megr.- sz.: 14 055)

(qp_ nqpqvvg)\iqg 14 053) * El6zetes lezarasok (megr.- sz.: 14 053)
Technické tdaje SmartControl Mixer Dados técnicos do Smart Control Mixer
* Proudovy tlak * Pressao de caudal
- Minimalni 0,5 bary - Minima 0,5 bar
- Doporueno 15-5 bartl Recomendada 1,5-5 bar

» Temperatura

* Teplota - Entrada de agua quente max. 70 °C
- Vstup teplé vody max.: 70 °C - Recomendada para poupar energia 60 °C
- Pro usporu energie se doporucuje 60 °C - Possibilidade de desinfe¢do térmica

Caudais sem resisténcias ligadas a jusante, ver
paginas 59-67. Estes devem ser observados no
dimensionamento do escoamento!

Je mozno provadét termickou dezinfekci

Pratoky bez dodate&né zapojenych odporu, viz
strana 59-67. Toto je nutné dodrzovat pfi
dimenzovani odtoku! * Modalidades de configuragado recomendadas,

ver a partir da pagina 59-67.
» Doporu¢ené moznosti konfigurace, viz od P Pag

strany 59-67. Estéo disponiveis 0s seguintes acessorios

K dostani je nasledujici zvlastni pFislugenstvi; ~ ESPeclals:

« Prodlouzeni 25 mm (Obj gis. 14 048) » Extensao 25mm (n.° de encomenda: 14 048)
» Dispositivo de seguranca, apenas em ligacéo
com duas valvulas (n.° de encomenda: 14 055)

. . ., + Valvulas de seguranca
* Preduzaveéry (obj. Cis. 14 053) (n.° de encomenda: 14 053)

» Bezpec€nostni zafizeni, pouze ve spojeni se
dvéma ventily (obj. €is. 14 055)
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SmartControl Mixer teknik verileri

Tehniéni podatki SmartControl

» Akis basinci * Pretocni tlak
- minimum 0,5 bar - Najmanjsi 0,5 bara
- Tavsiye edilen 1,5-5bar - Priporo¢eno 1,5-5bar
» Sicaklik * Temperatura
- Sicak su girigi maks. 70 °C - Dotok tople vode najv. 70 °C
- Enerji tasarrufu icin tavsiye edilen 60 °C - Za prihranek energije se priporo¢a 60 °C:

Termik dezenfeksiyon mumkundur

Muteakip direncler olmadan debi bilgileri i¢in bkz.
Sayfa 59-67. Cikig boyutu belirlenirken bunlar
dikkate alinmalidir!

» Tavsiye edilen konfigUrasyon olanaklari,
bkz. Sayfa 59-67 ve devami.

Asagidaki 6zel aksesuarlar temin edilebilir:
» Uzatma 25mm (Siparis no.: 14 048)

» Sadece iki valf ile baglantili guvenlik tertibati
(Siparig no: 14 055)

+ Kesme valfleri (Siparig no.: 14 053)

€0y

Technické Uudaje ku SmartControl Mixer

* Hydraulicky tlak

Mogoca je termi¢na dezinfekcija

Pretoki brez priklju€enih uporov, glejte stran 59-67.
Te je potrebno upoStevati pri dimenzioniranju
odtoka!

* PriporoCene moznosti konfiguracije, glejte od
strani 59-67.

Na voljo je naslednja dodatna oprema
+ PodaljSek 25mm (&t. artikla: 14 048)

» Varnostna naprava, samo v povezavi z dvema
ventiloma (8t. artikla: 14 055).

* Predzapore (5t. artikla: 14 053)

Tehniéki podaci za SmartControl Mixer

* Hidraulicki tlak

- Minimalny 0,5 baru - Minimalni 0,5 bara
- Odporuc¢ame: 1,5 — 5 barov - Preporuceno 1,5-5bara
* Teplota » Temperatura

- Na vstupe teplej vody max. 70 °C - Dovod tople vode maks. 70 °C
- Za uCelom uspory energie sa odporuca 60 °C - Zbog ustede energije preporucuje se 60 °C

Je mozna termicka dezinfekcia

Prietoky bez dodatoCne zapojenych odporov pozri
strany 59-67. DodrZujte ich pri dimenzovani
odtoku!
» Odporu¢ané moznosti konfiguracie pozri

od strany 59-67.
Je k dispozicii nasledovné zvlastne
prisluSenstvo:

+ PrediZenie 25mm (obj. &is.: 14 048)

* Bezpec€nostné zariadenie, len v kombinacii
s dvoma ventilmi (obj. €is.: 14 055)

* Preduzaver (obj. Cis.: 14 053)
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Moguca termicka dezinfekcija

Protoci bez priklju€enih otpornika, pogledajte
stranicu 59-67. Na ove vrijednosti takoder treba
paziti prilikom dimenzioniranja odvoda!

» Preporu¢ene mogucnosti konfiguracije,
pogledajte od stranice 59-67.

Dostupan je sljedeéi posebni pribor:
* Produzetak 25mm (oznaka za narudzbu: 14 048)

+ Sigurnosna naprava, samo zajedno s dva ventila
(oznaka za narudzbu: 14 055)

* Predzapori (oznaka za narudzbu: 14 053)
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TexHun4yecku aaHHm 3a SmartControl Mixer SmartControl jaucéjs tehniskie parametri

« HansiraHe Ha noToka * Hidrauliskais spiediens

- MUHVMMAanex 0,5 Gapa - Minimalais 0,5 bar

- NpenopbuBa ce 1,55 6apa - leteicamais 1,5 -5 bar

. Temnepatypa * Temperatlra

- Ha Tonnata Bofa Npy BXoAa make. 70 °c - Karsta tdens ieplldes vieta maks. 70 °C
- Energijas taupi$anai ieteicams 60 °C

- NpenopbyBa ce 3a MKOHOMUS Ha eHepruss 60 °C

- Ir iespéjama termiska dezinfekcija
- Bb3MOXHa € TepMU4Ha ae3nHpeKLms

Caurplidums bez papildu pretestibas,
skatiet 59-67. Ipp. Tas jaieveéro, izvéloties
noteces parametrus!

3a nebuTtn 6e3 4ONBAHUTENHO MOHTMPAHK
HaCTaBKM BMX CTpaHuumn 59-67. Te TpsabBa aa ce
cbbniogasaT npu opa3mMepsiBaHe Ha cudoHa! i _ L .

* leteicamas konfiguracijas iespéjas, skatiet
* [penopbYMTENHM BE3MOXHW KOHGUTYpaLMK, BIK  no 59-67. Ipp.

OT cTpaHuua 59-67. o o . _
_ Ir pieejami talak noradttie specialie piederumi.
Hanu4yHu ca cnegHUTe cneyuanHu 4acTu:

» Pagarinajums 25mm (pasatijuma nr. 14 048)
* yobmkuten 25mm (kat. Ne 14 048)

» Dro8ibas ierice, tikai savienojuma ar diviem

* npeanas3Ho yCTp017ICTBO, camo B KOMBUHaLMs C varstiem (pasCltTjuma nr. 14 055)

ABa BeHTuna (kat. Ne 14 055)

» cnupaTenHun BeHTunn (kaT. Ne 14 053) * Udens noslégi (pasutijuma nr. 14 053)

EsD D

Seadme Segisti SmartControl tehnilised »SmartControl Mixer* techniniai duomenys
andmed « Vandens slégis

* Veesurve - Maziausias 0,5 baro
- Minimaalne 0,5 baari . Rekomenduojama 1,5-5 bar
- Soovituslik surve 1,5-5 baari « Temperatiira

* Temperatuur

Jtekancio karSto vandens
temperatlra maks. 70 °C

Sooja vee sissevool max 70 °C

Rekomenduojama temperattra
taupant energijg 60 °C

Soovituslik temperatuur energiasadastuks 60 °C

Voimalik on termiline desinfektsioon

Galima atlikti termine dezinfekcijg
Labivool ilma lilitatava veevoolutakistusteta,

) N > Pralaidos neprijungus ribotuvy, Zr. 59-67 psl. ] visa
vt Ik 59-67. Neid tuleb &ravoolu mdotmete

tai turi bati atsizvelgta nustatant nutekéjimo

kindlaksmaaramisel silmas pidada! angos dydj!

» Soovituslikud konﬁguratSiOOﬂiVﬁimalused, . Rekomenduojamos konfiguravimo ga“mybeS,
vt alates |k 59-67. Zr. nuo 59-67 psl.

Saadaval on jargmised lisatarvikud. Galima jsigyti iy specialiyjy priedy:

* Pikendus 25mm (tellimisnumber: 14 048) * llgintuvas, 25 mm (uzs. Nr. 14 048)

» Turvaseade, ainult koos kahe ventiiliga » Apsauginis jtaisas, tik kartu su dviem voztuvais
(tellimisnumber: 14 055) (uZs. Nr. 14 055)

+ Eeltdkesti (tellimisnumber: 14 053) * Pirminés sklendés (uzs. Nr. 14 053)
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Date tehnice SmartControl Mixer TexHiuHi xapakTepucTuku SmartControl Mixer
* Presiune de curgere + ligpaBnivyHnm TUCK
- minim 0,5 bar - MiHimanbHa 0,5 6ap
« Temperaturd * Temnepartypa

3 3 - T i .70°
- Intrare ap calda max. 70 °C emMnepartypa Boau Ha BXogi makc. 70 °C

L o - [na 3aowamkeHHsA eHeprii pekoMmeHaoBaHa
- Pentru economisirea energiei Temneparypa 60 °C
se recomanda 60 °C

Moxnuea TepMidHa gesiHdekuisa
- Este posibila dezinfectarea termica

Debite fara rezistente in aval, a se vedea
pagina 59-67. Acestea trebuie respectate la
dimensionarea debitului de evacuare!

MoTik 6e3 NPUCTPOIB, YCTAHOBEHMX HA BUXOAi,
auB. c. 59-67. ix HeobxigHO GpaTh Ao yBaru ans
po3paxyHKiB 3nuBy!

+ Posibilitati de configurare recomandate, a se « PekoMeH0BaHi MOXNMBOCTI KoHdirypaLii AvE.

vedea de la pagina 59-67. noumHatoum 3i c. 59-67.
Sunt disponibile urmatoarele accesorii
speciale: lNponoHyloThCA TaKi cneudianbHi npunaaan:
* Prelungitor 25mm (nr. catalog: 14 048) * [NopoBxeHHs 25 MM (apTukyn Ne 14 048)
- Echipament de siguranta, numai in combinatie cu * lNpucTpiit 6esneku, nulle B NoeaHaHHI 3 ABOMA
doué supape (nr. catalog: 14 055) knanaHamu (aptukyn Ne 14 055)
« Blocéri preliminare (nr. catalog: 14 053) * MonepeaHi 3anipHi knanaxm (aptukyn Ne 14 053)
SmartControl Mixer HAR LI TexHu4yeckue napameTpbl SmartControl Mixer
K + OuHamunyeckoe aaeneHne
* (LIS
- MunHUmManbHbIN 0,5 6ap
- 05 &
‘ - PekomeHayetcs 1,5-5 6ap
- A 155 B . temneparypa
. - [opsayasa Boga Ha Bxoae makc. 70 °C
- #ok KA 5 70 °C - PekoMeHO0BaHoO Ans 3KOHOMWUM aHeprn 60 °C
— AR 60 °C - Bo3moxHa Tepmuueckas fesvHdekLus
I Pacxon 6e3 Noaknio4eHHbIX CONPOTUBMEHWA
- AR RS E R CM. c. 59-67. 3Tn AaHHble He06Xo0AUMO
%?%?BEJJ%?RFE‘]?}FLE, %?ﬂ% 59-67 Ti. 7 Z::E;llsam npuv onpegeneHnn napaMmeTpos
B SE HH 7K RS B e I OB L S 2R | + PekomMeHayeMble BO3MOXHOCTU KOHpUrypaLuum
HEF B LT, W 59-67 T, CM. Ha4yMHas co c. 59-67.
. _ MpeanaraioTcsa cneayowme cneymanbHble
RELNTRHREM- NPUHaANEeXHOCTU:
KT 26mm (Pang: 14 048 « Yanunutens 25mMm (apTukyn Ne 14 048)
o AV, AN EAE S LR B4 » 3awmTtHoe YCTPOWCTBO, TOSbKO BMECTE C ABYyMA

knanaHamu (aptukyn Ne 14 055)

(F=fh5: 14 055)
« MpenBapuTenbHbIe 3anopHbIe ANEMEHTbI
<#bm O7Ens: 14 053) (apTukyn Ne 14 053)
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B 15,6| 22 | 27 |31,2/34,9|38.2|1/min
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C 15,6] 22 | 27 |31,2|34,9|38,2|l/min
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— @ bar
M AC T T2Talals e

B 13,3|18,8| 23 |26,6|29,7|32,5
Cc 14,4|20,4| 25 |28,9(32,3|35,4|l/min
B+C 15,6 22 | 27 |31,2|34,9|38,2

O
@1
J
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B
LT T28 456

B 13,3|18,8| 23 [26,6|29,7|32,5
C 14,4|20,4| 25 |28,9(32,3|35,4|l/min
B+C 15,6| 22 | 27 [31,2|34,9|38,2
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g
bar
A‘@‘C 1|2]ala|s]|s
A [127] 18 | 22 [25,4[28,4]31.1
B 15 121,2| 26 | 30 |33,6/36,8
— c__ [127] 18 [ 22 [25,4]28,4[31,1|Vmin
3 A+ [17.9]25,3 81 [35.8] 40 [43.8
A+B+C  |19,6[27,8] 34 [39,3[43,9]48,1
k=
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SmartControl Mixer

B
AEG 1 5| 6
A 12,7 4128,4(31,1
B 15 33,6/36,8
(o] 12,7 28,4|31,1| Vmin
A+B 17,9 8| 40 |43.8
A+B+C |189,6|27, 31439481
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ﬁ bar
A Iy T2Tal45 s
A 12,7| 18 | 22 |25,4/28,4(31,1
B 15 |21,2| 26 | 30 |33,6/36,8
C 12,7| 18 | 22 |25,4|28,4|31,1|/min
A+B 17,9125,3| 31 |35,8| 40 (43,8
A+B+C [19,6]|27.8| 34 [39,3|43,9/48,1
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bar
‘““E}C 1|28 4 5]6s
"..?._' A 12,7| 18 | 22 [25,4|28,4[31,1
ses B 15 |21,2/[26 | 30 |33,6/36.8
c 12,7/ 18 | 22 |25,4|28,4/31,1|I/min
A+8  [17.9]25,3] 31 [35,8] 40 [43,8
A+B+C  [19,6]27.8] 34 [39,3]43,9]48,1
1 L [
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o000l _®
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Technische Daten Single-Lever-Mixer

¢ FlieRdruck 0,5 bar
- Empfohlen 1-5bar
» Temperatur

- Warmwassereingang max. 70 °C
- Zur Energieeinsparung empfohlen 60 °C

- Thermische Desinfektion moglich

Durchflisse ohne nachgeschaltete Widerstande,
siehe Seite 75-81. Diese sind bei der Dimensionierung des
Abflusses zu beachten!

» empfohlende Konfigurationsmdglichkeiten,
siehe ab Seite 75-81.

Folgende Sonderzubehdre sind erhaltlich:

+ Verlangerung 25mm (Best.-Nr.: 14 056)

+ Verlangerung 50mm (Best.-Nr.: 14 057)

« Sicherheitseinrichtung, nur in Verbindung mit 2-Wege
Umstellung (Best.-Nr.: 14055)

Technical specifications Single-Lever-Mixer

* Flow pressure 0.5 bar
- Recommended 1-5 bar
» Temperature

- Hot water supply max. 70 °C
- Recommended for energy saving 60 °C

- Thermal disinfection possible

Flow rates without downstream resistances, see page 75-81.
These should be observed when dimensioning the outlet!

» Recommended configuration options,
see from page 75-81.

The following special accessories are available:
+ Extension 25mm (prod. no.: 14 056)
+ Extension 50mm (prod. no.: 14 057)

» Safety device, only in combination with 2-way
diverter (prod. no.: 14055)

CED

Caractéristiques techniques Single-Lever-Mixer

* Pression dynamique 0,5 bar
- Recommandée 145 bars
» Température

- Entrée d'eau chaude max. 70 °C
- Recommandée pour économie d'énergie 60 °C

- Désinfection thermique possible

Débits sans résistances en aval, voir page 75-81. Respecter
les données indiquées lors du dimensionnement de
I'évacuation !

+ Possibilités de configuration recommandées, voir a partir de
la page 75-81.

Les accessoires spéciaux suivants sont disponibles :
+ Extension de 25mm (réf. : 14 056)
+ Extension de 50mm (réf. : 14 057)

+ Dispositif de sécurité, uniguement avec inverseur deux
sorties (réf. : 14055)

=

Datos técnicos de Single-Lever-Mixer

* Presioén de trabajo 0,5 bar
- Recomendado 1-5 bar
+ Temperatura

- Entrada de agua caliente max. 70 °C
- Recomendado para ahorrar energia 60 °C

- Desinfeccion térmica posible
Caudales sin resistencias postacopladas, véase la pagina
75-81. Tenga en cuenta las dimensiones del desague.

+ Posibilidades de configuracién recomendadas, véase a
partir de la pagina 75-81.

Los siguientes accesorios especiales estan disponibles:

» Prolongacion de 25mm (n.° de pedido: 14 056)

* Prolongaciéon de 50mm (n.° de pedido: 14 057)

+ Dispositivo de seguridad solo en conexién con inversor de
dos vias (n.° de pedido: 14055)
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Dati tecnici Single-Lever-Mixer Tekniska data for Single-Lever-Mixer

* Pressione idraulica 0,5 bar « Flédestryck 0,5 bar
- Consigliata 1-5 bar - Rekommenderat 1-5 bar
+ Temperatura » Temperatur

- Ingresso acqua calda max. 70 °C - Varmvattentillopp max. 70 °C
- Consigliata per il risparmio di energia 60 °C - Rekommendation fér energibesparing 60 °C

- Disinfezione termica consentita Termisk desinfektion kan anvandas

Portate senza resistenze a valle, vedi pagina 75-81. Queste ~ Genomfldéden utan efterkopplade motstand, se sidan 75-81.
devono essere rispettate durante il dimensionamento Dessa ska observeras vid dimensioneringen av avloppet!
dello scarico!

» Rekommenderade konfigurationsmdjligheter,

» Possibilita di configurazione consigliate, vedi da pagina se fr.o.m. sida 75-81.
75-81.
Foljande extra tillbehor finns tillgangliga:
Sono disponibili i seguenti accessori speciali: « Férlangning 25 mm (best.-nr: 14 056)
* Prolunga 25mm (N. ord.: 14 056) « Férlangning 50 mm (best.-nr: 14 057)
* Prolunga 50mm (N. ord.: 14 057) « Sakerhetsanordning, endast i kombination med
« Dispositivo di sicurezza solo con deviatore a 2 vie tvavagsomkastare (best.-nr: 14055)

(N. ord.: 14055)

(NL

Technische gegevens Single-Lever-Mixer Tekniske data, Single-Lever-Mixer

 Stromingsdruk 0,5 bar - Tilgangstryk 0,5 bar
- Aanbevolen 1-5 bar - Anbefalet 1-5 bar
* Temperatuur » Temperatur

- Warmwateringang max. 70 °C - Varmtvandsindgang maks. 70 °C
- Aanbevolen voor energiebesparing 60 °C - Anbefalet som energibesparelse 60 °C

Thermische desinfectie is mogelijk

Termisk desinfektion mulig

Doorstromingen zonder nageschakelde weerstanden, zie Gennemstrgmninger uden efterkoblede modstande, se
pagina 75-81. Hier moet bij de dimensionering van de side 75-81. Vaer opmaerksom pa dette ved dimensionering
afvoer rekening mee worden gehouden! af aflgbet!

+ Aanbevolen configuratiemogelijkheden, » Anbefalede konfigurationsmuligheder, se fra side 75-81.

zie vanaf pagina 75-81.

Fas som specialtilbehgr:
De volgende speciale toebehoren zijn verkrijgbaar:

» Verlenging 25mm (bestelnr.: 14 056)
» Verlenging 50mm (bestelnr.: 14 057)

+ Forleenger 25mm (bestillingsnr.: 14 056)
+ Forleenger 50mm (bestillingsnr.: 14 057)

+ Sikkerhedsanordning, kun i forbindelse med

» Veiligheidsvoorziening, alleen in combinatie met 2-vejs-omstilling (bestillingsnr.: 14055)

2-wegsomstelling (bestelnr.: 14055)
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Tekniske data Single-Lever-Mixer

Dane techniczne Single-Lever-Mixer

* Dynamisk trykk 0,5bar -
- Anbefalt 1-5bar -
« Temperatur .
- Varmtvannsinngang maks. 70 °C -
- Anbefales ved energisparing 60 °C -

- Termisk desinfeksjon mulig

Gjennomstremninger uten etterkoblede motstander, se
side 75-81. Disse méa overholdes ved dimensjonering av
avigpet!

» Anbefalte konfigurasjonsmuligheter, se fra
side 75-81.

Folgende spesialtilbehgr er tilgjengelig:
» Forlengelse 25mm (best.nr.: 14 056)
» Forlengelse 50mm (best.nr.: 14 057)

» Sikkerhetsanordning, bare i forbindelse med
2-veisomstilling (best.nr.: 14055)

G

Tekniset tiedot Single-Lever-Mixer

Cisnienie przeptywu 0,5 bar
Zalecane 1-5 bar
Temperatura

Doprowadzenie wody gorgce;j maks. 70°C
Zalecana temperatura energooszczedna 60°C

Mozliwa dezynfekcja termiczna

Cisnienie przeptywu bez opornikéw dodatkowych:
patrz s. 75-81. Przestrzega¢ tych wartosci podczas
obliczania wielkosci odptywul!

zalecane konfiguracje: patrz s. 75-81 i nast.

Dostepne sg nastepujace akcesoria dodatkowe:

 Virtauspaine 0,5 bar
- Suositus 1-5 bar
* Lampdtila

- Lampiman veden tulo maks. 70 °C
- Energian saastamiseksi suosittelemme 60 °C

- Terminen desinfiointi mahdollinen

Virtaukset ilman jalkikytkettyja vastuksia, katso sivu 75-81.
Huomaa nama viemaria mitoitettaessal

+ Suositellut maaritysvaihtoehdot, katso alkaen
sivu 75-81.

Seuraavat erityislisatarvikkeet ovat saatavilla:
+ Jatkokappale 25mm (tilausnumero: 14 056)
+ Jatkokappale 50mm (tilausnumero: 14 057)

* Turvalaitteisto, vain 2-tievaihtimen
yhteydessa (tilausnumero: 14055)
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Przedtuzenie 25mm (nr kat. 14 056)
Przedtuzenie 50mm (nr kat. 14 057)

Urzadzenie zabezpieczajgce, tylko w zastosowaniu z 2-
droznym przetgcznikiem (nr kat.: 14055)

"Single-Lever-Mixer" 95511 PLECUR -, ER I P R

~05 ol b
Tt e Muardl -

Pallia g .
Ljhads 270 . aidl) 2al) Ll i s -
yghaiy 260 el b yliag o gl -

Sl g ) o a4 -

B1-T5 Aaica pal 5 anbpall (y yo s gl 2y g2 SR Y S
Iz Aall dagl o e e N LG i,

A0 Al ALY g

(14 056 Akl i ) ala 25 Adya Anlad =

(14 05T Fnlall g ;) pla 5O Afges Sadad =

ol S J goe Rpmay V] padiia W Gl Hg -
(14055 :Azdlll 5 )



Texvikd oToixeia Single-Lever-Mixer

* [Migeon porg 0,5 bar
- ZuvioTdral 1-5 bar
* Ogpuokpacia

- Tpogodoaia feoToU VEPOU péy. 70 °C

Ma e§oikovounon evEPYEIOG CUVICTATAI 60 °C

- H BepuikA amroAUpavon eival duvarn

lMieon pong Xwpig YeTETEITa avTIOTACEIG, BA. ogAida 75-81.
AuTd TTpéTTEl Va TnPoUvTal GTOV UTTOAOYIOHO TwV
S100TACEWV TNG ATTOXETEUONG!

* [Mpotevopeveg duvatdTnTeg puBpiong, BA. ammd
oehida 75-81.

AiaTifeTan o TrTapakdTW TTPOCTBETOG ESOTTAIOCHOG:

» XeT poékTaong 25mm (ap. rapayyeAiag: 14 056)

* XeT TpoékTacng 50mm (ap. TapayyeAiag: 14 057)

* ZUOKeUN ao@aAgiag, pévo o ouvdUACHO PE auPidpoun
petarpot (Ap. MapayyeAiag: 14055)

(c2)

Technické Udaje Single-Lever-Mixer

* Proudovy tlak 0,5 baru
- Doporuceno 1-5 bart
» Teplota

- Vstup teplé vody max. 70 °C
- Pro usporu energie se doporucuje 60 °C

- Je mozno provadét termickou dezinfekci

Pratoky bez dodate¢né zapojenych odpord, viz strana 75-81.
Toto je nutné dodrzovat pri dimenzovani odtoku!

* Doporugené moznosti konfigurace, viz od strany 75-81.

K dostani je nasledujici zvlastni prisluSenstvi:
* Prodlouzeni 25mm (obj. Cis.: 14 056)
+ Prodlouzeni 50mm (obj. ¢is.: 14 057)

» Bezpecnostni zafizeni, pouze ve spojeni s dvoucestnym
prepinanim (obj. ¢is.: 14055)

CHD

Single-Lever-Mixer miiszaki adatok
+ Aramlasi nyomas 0,5 bar
- Javasolt 1-5 bar

* Hémérséklet

A melegviz befolyonyilasanal max. 70 °C
- Energiamegtakaritas céljabdl javasolt érték 60 °C
- Termikus fert6tlenités lehetséges

Aramlasi nyomasi értékek utankapcsolt ellenallasok nélkiil,

Id. 75-81. oldal. Ezekre ligyeljen a lefolyé méretezésénél!

» Ajanlott konfiguracios lehetéségek, Id. 75-81 oldaltol.

Az aldbbi specidlis tartozékok kaphaték:
* Hosszabbité 25mm (megr. sz.: 14 056)
* Hosszabbité 50mm (megr. sz.: 14 057)

» Biztonsagi berendezés, csak 2 utas atalakitoval egyuitt
(megr.-sz.: 14055)

G

Dados técnicos do Single-Lever-Mixer

¢ Pressio de caudal 0,5 bar
- Recomendado 1-5 bar
* Temperatura

- Abastecimento de dgua quente max. 70 °C

- Recomendado para poupancga de energia 60 °C

Possibilidade de desinfegdo térmica

Caudais sem resisténcias conectadas a jusante, ver
pagina 75-81. Estes devem ser respeitados no
dimensionamento do escoamento!

» Modalidades de configuragao recomendadas,
ver a partir da pagina 75-81.

Estdo disponiveis 0s seguintes acessorios especiais:

» Extensdo 25mm (n.° de encomenda: 14 056)

» Extensdo 50mm (n.° de encomenda: 14 057)

« Dispositivo de seguranga, apenas em ligagdo com um
inversor de 2-vias (n.° de encomenda: 14055)
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Single-Lever-Mixer teknik verileri
0,5 bar
1-5 bar

» Akis basinci

- Tavsiye edilen

+ Sicaklik
- Sicak su girisi maks. 70 °C
- Enerji tasarrufu icgin tavsiye edilen 60 °C

Termik dezenfeksiyon mimkuindir

Muteakip direngler olmadan debi bilgileri igin bkz. Sayfa 75-81.
Cikis boyutu belirlenirken bunlar dikkate alinmalidir!

» Tavsiye edilen konfiglirasyon olanaklari,
bkz. Sayfa 75-81 ve devami.

Asagidaki 6zel aksesuarlar temin edilebilir:

+ Uzatma 25mm (Siparis no.: 14 056)

» Uzatma 50mm (Siparis no.: 14 057)

+ Guvenlik tertibati, sadece 2 yollu divertérler ilgili
olarak (sip. no.: 14055)

(K0

Technické Udaje ku Single-Lever-Mixer

* Hydraulicky tlak 0,5 baru
— Odporu€ame: 1-5 barov
+ Teplota

— Na vstupe teplej vody max. 70 °C
— Za ucelom uspory energie sa odporuca 60 °C

— Je mozna termicka dezinfekcia

Prietoky bez dodato¢ne zapojenych odporov, pozri
stranu 75-81. Dodrzujte ich pri dimenzovani odtoku!

+ Odporu¢ané moznosti konfiguracie pozri od strany 75-81.

K dispozicii je nasledovné zvlastne prisluSenstvo:

+ Predizenie 25mm (obj. &is.: 14 056)

+ Predizenie 50mm (obj. &is.: 14 057)

* Bezpecnostné zariadenie, len v spojeni s 2-cestnym
prepinanim (obj. &is.: 14055)

Tehniéni podatki Single-Lever-Mixer

¢ Pretocni tlak 0,5 bara
- Priporoceno 1-5 bar
» Temperatura

- Dotok tople vode najv. 70 °C
- Za prihranek energije se priporo¢a 60 °C

Mogoca je termitna dezinfekcija.
Pretoki brez prikljuéenih uporov, glejte stran 75-81. Te je treba

uposStevati pri dimenzioniranju odtoka!

» Priporo¢ene moznosti konfiguracije, glejte od strani 75-81.

Na voljo je naslednja dodatna oprema:
» podaljsek 25mm (St. artikla: 14 056);
» podaljsek 50mm (st. artikla: 14 057);

» Varnostna naprava, samo v povezavi z 2-smernim
preklopnim delom (st. artikla: 14055)

Tehni€éki podaci za Single-Lever-Mixer

¢ Hidraulicki tlak 0,5 bara
- Preporuceno 1-5 bara
* Temperatura

- Dovod tople vode maks. 70 °C
- Zbog ustede energije preporucuje se 60 °C

- Moguca termicka dezinfekcija

Protoci bez pridodanih otpornika, pogledajte stranicu 75-81.
Na ove vrijednosti takoder treba paziti prilikom
dimenzioniranja odvoda!

» Preporu¢ene mogucnosti konfiguracije, pogledajte od
stranice 75-81.

Dostupan je sljedeéi posebni pribor:

» Produzetak 25mm (oznaka za narudzbu: 14 056)

+ Produzetak 50mm (oznaka za narudzbu: 14 057)

+ Sigurnosna naprava, samo zajedno s 2-smjernim
mehanizmom za usmjeravanje
(oznaka za narudzbu: 14055)
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TexHuyecku gaHHu 3a Single-Lever-Mixer

* HansaraHne Ha noTtoka 0,5 6apa

— npenopbyea ce 1-5 Gapa
* Temnepatypa

— Ha TornnaTta BoAa npw Bxoga makc. 70 °C
— npenopbyBa Ce 3a MKOHOMUSA Ha eHeprus 60 °C

— Bb3MOXHa € TepMU4Ha ,D,e3VIH(peKLI,VIFI

3a nebuTtn 6e3 LONBIHUTENHO MOHTMPAHW HacTaBKW BUXKTE
cTpaHuua 75-81. Te TpsibBa ga ce cnasBat nNpu
opa3mepsiBaHe Ha cudoHa!

* [MpenopbynTENHU BH3MOXHM KOH(Urypaumm, BUX ot
CTpaHuua 75-81.

HanuyHu ca cnegHuTe cneunanHu YacTu:
o yabmkuTen 25mm (kat. Ne 14 056);
* yabmkuTen 50mm (kat. Ne 14 057);

* YcTponcTBO 3a 6e30nacHOCT, caMo B Cb4eTaHue ¢
ABYCTpaHHO npeBskntoyBaHe (kaT. Ne: 14055)

EsD

Seadme Segisti Single-Lever-Mixer tehnilised
andmed

* Veesurve 0,5 baari
- Soovituslik surve 1-5 baari
» Temperatuur

max 70 °C

60 °C

- Sooja vee sissevool

- Soovituslik temperatuur energiasaastuks
- Voimalik on termiline desinfektsioon
Labivool ilma jarelelllitatava veevoolutakistusteta, vt Ik 75-81.

Neid tuleb aravoolu mé6tmete kindlaksmaaramisel silmas
pidada!l

» Soovituslikud konfiguratsioonivdimalused,
vt alates |k 75-81.

Saadaval on jargmised lisatarvikud.

» Pikendus 25mm (tellimisnumber: 14 056)

» Pikendus 50mm (tellimisnumber: 14 057)

» Turvaseade, ainult koos kahesuunalise Uimberlilitusega
(tellimisnumber: 14 055)

v

Single-Lever-Mixer jaucéjs tehniskie parametri

» Hidrauliskais spiediens 0,5 bar
- leteicamais 1-5 bar
» Temperatira

- Karsta tdens iepldes vieta maks. 70 °C
- Energijas ekonomijai ieteicams 60 °C

- Ir iespéjama termiska dezinfekcija

Caurtece bez izeja pieslégtas pretestibas, skatiet 75-81. Ipp.
Ta jaievero, izvéloties noteces parametrus!

* leteicamas konfiguracijas iespéjas, skatiet
no 75-81. Ipp.

Ir piegjami talak noraditie specialie piederumi.
» Pagarinajums 25mm (pasatijuma nr. 14 056)
+ Pagarinajums 50mm (pasatijuma nr. 14 057)

» DroSibas ierice, tikai savienojuma ar divu virzienu parslégu
(pasatijuma nr. 14055)

D

» Single-Lever-Mixer® techniniai duomenys

* Vandens slégis 0,5 baro
- Rekomenduojama 1-5 bar
» Temperatira

- Jtekancio karsto vandens temperatira maks. 70 °C
- Rekomenduojama temperatira taupant energijg 60 °C

- Galima atlikti termine dezinfekcijg

Pralaidos neprijungus ribotuvy, zr. 75-81 psl. | visa tai turi
bati atsizvelgta nustatant nutekéjimo angos dydj!

» Rekomenduojamos konfiglravimo galimybés,
Zr. nuo 75-81 psl.

Galima jsigyti Siy specialiyjy priedy:

+ llgintuvas, 25mm (uzs. Nr. 14 056)

+ llgintuvas, 50mm (uzs. Nr. 14 057)

+ Apsauginis jtaisas, tik kartu su dviejy krypciy perjungikliu
(uzs. Nr. 14055)
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Specificatii tehnice Single-Lever-Mixer

* Presiune de curgere 0,5 bar
- Recomandat 1-5 bar
» Temperatura

- Admisie apa calda max. 70 °C
- Pentru economia de energie se recomanda 60 °C

- Este posibila dezinfectia termica

Debite fara rezistente in aval, a se vedea pagina 75-81.
Acestea trebuie respectate la dimensionarea debitului de
evacuare!

+ Posibilitati de configurare recomandate, a se vedea de la
pagina 75-81.

Sunt disponibile urmatoarele accesorii speciale:

* Prelungitor 25mm (nr. catalog: 14 056)

* Prelungitor 50mm (nr. catalog: 14 057)

 Dispozitiv de siguranta, numai in legatura cu un comutator
cu doua cai (nr. catalog: 14055)

N

Single-Lever-Mixer EiARK#

« KK 05H®
- HEFEAEH 1-5
o IE

- BUKIEKE e 70 °C
- HEREMEA (e 60 °C
- ATEHTIR TS

T RHEBE I R, S5 75-81 . e K B R PR RL
BIEIX L E !

- HEFFRCEIE T, WA 75-81 Tl
ARG LA TR BREC M -
© ERAT25 =K (T 14 056)
« KT 50 =K (S 14 057)
< WEWH, NETHRERBEN (S 14055)

TexHiuHi xapaktepuctTuknSingle-Lever-Mixer

 ligpaBniyHni TUCK 0,5 6ap
- PekomengoBaHo 1-5 6ap
* TemnepaTtypa

- TemnepaTtypa rapsiioi Boau Ha BXopi makc. 70 °C
- [nsa 3aowagpKeHHs eHeprii peKoMeHA0BaHO 60 °C

- MoxnuBea TepmiyHa gesiHdekLis

Butpatu Bogn 6e3 NnpucTpoiB, yCTaHOBIEHMX Ha BUXOA],
ave. c. 75-81. Ix Heob6xigHo 6paTtu ao yBaru ans
po3paxyHkiB 3nuBy!

* PekomeHgoBaHi MOXNUBOCTI KOHpirypauii AnB. No4YnHaKum
3i c. 75-81.

MponoHyTbCcA HMXK4Ye3a3Ha4veHi cnewlianbHi npunagas.

* lMopoexeHHa 25 mm (apTukyn Ne 14 056).

* MoposxeHHs 50 mm (apTukyn Ne 14 057).

* [MpucTpin 6e3nekn, N1ile B NOEAHAHHI 3 2-XO40BUM
nepemukadem (aptukyn Ne 14055)

RuS

TexHu4eckne napameTpsbl Single-Lever-Mixer

« [uHamMunyeckoe faBrneHne 0,5 6ap
- PekomeHgoBaHoO 1-5 6ap
» Temnepartypa

- Bxopg ropsayewn Bogbl makc. 70 °C
- PekomeHOoBaHO A5151 9KOHOMUM 3HEPTUN 60 °C

- BosMoxHa Tepmmyeckas aesvHdekLms

Pacxon 6e3 nogknto4YeHHbIX CONpPOTMBIEHUI, CM. CTp. 75-81.
3T paHHble HEO6X0AMMO YYUTLIBaTL NPU onpeaeneHnm
napameTpoB cnuea!

* PekomeHayemble BO3MOXHOCTU KOH(MIypaumm CM. Ha4ymHasi
co c. 75-81.

MpepnaratoTcA HUXKeyKa3aHHbIe cneyuanbHble

NPUHaANEXHOCTM.

* Yanunutenb 25mm (apTukyn Ne 14 056).

» Yanunutens 50mm (aptukyn Ne 14 057).

+ 3almUTHOE YCTPOMCTBO, TOMbKO B COMETAHNUMN C 2-XOA0BbLIM
nepekntovartenem (aptukyn Ne 14055)
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Technische Daten Grohtherm 2-Handle
Thermostat

* FlieRdruck
- MindestflieRdruck ohne

nachgeschaltete Widerstande 0,5 bar
- MindestflieRdruck mit
nachgeschalteten Widerstanden 1 bar

- Empfohlen 1,5-5bar
* Mindestdurchfluss 5 I/min
» Temperatur

- Warmwassereingang max. 70 °C
- Zur Energieeinsparung empfohlen 60 °C

- Thermische Desinfektion mdglich

« Warmwassertemperatur am
Versorgungsanschluss min. 2 °C hdher als
Mischwassertemperatur

Durchflisse ohne nachgeschaltete Widerstande,
siehe Seite 92-96. Diese sind bei der
Dimensionierung des Abflusses zu beachten!

« empfohlende Konfigurationsmaoglichkeiten, siehe
ab Seite 92-96.

Folgende Sonderzubehtre sind erhéltlich:
 Verlangerung 25mm (Best.-Nr.: 14 058)

+ Sicherheitseinrichtung, nur in Verbindung mit
2-Wege Umstellung (Best.-Nr.: 14055)

» Vorabsperrungen (Best.-Nr.: 14 053)

» Seitenverkehrter Anschluss, warm rechts - kalt
links Thermostat-kartusche austauschen
(Best.-Nr.: 49 003)

Technical specifications Grohtherm 2-Handle
Thermostat

* Flow pressure

- Minimum flow pressure without
downstream resistances

- Minimum flow pressure with

downstream resistances
- Recommended
e Minimum flow rate 5 I/min

» Temperature

0.5 bar

1 bar
15_5bar ° Dispositif de sécurité, uniquement avec inverseur

- Thermal disinfection possible
* Hot water temperature at supply connection
min. 2 °C higher than mixed water temperature

Flow rates without downstream resistances, see
page 92-96. These are to be observed when
dimensioning the outlet!

* Recommended configuration options, see from
page 92-96.

The following special accessories are available:

* Extension 25mm (prod. no.: 14 058)

+ Safety device, only in combination with 2-way
diverter (prod. no.: 14055)

* Isolating valves (prod. no.: 14 053)

* Reversed connection, hot on right — cold on left
replace thermostat cartridges (prod. no.: 49 003)

CED

Caractéristigues techniques Grohtherm
2-Handle Thermostat

* Pression dynamique
- Pression dynamique minimale

sans résistances en aval 0,5 bar
- Pression dynamique minimale

avec reésistances en aval 1 bar
- Recommandée 1,5a 5 bars
» Débit minimal 5 I/min
» Température
- Arrivée d’eau chaude max. 70 °C
- Recommandée pour une

économie d’énergie 60 °C

- Désinfection thermique possible

* Température de I'eau chaude au raccord
d’alimentation au moins 2 °C de plus que la
température de 'eau mitigée

Débits sans résistances en aval, voir pages 92-96.

Veuillez en tenir compte lors du

dimensionnement de I'évacuation !

 Possibilités de configuration recommandées, voir
a partir de la page 92-96.

Les accessoires spéciaux suivants sont

disponibles :

* Rallonge de 25mm (réf. : 14 058)

deux sorties (réf. : 14055)
* Robinets d’arrét (réf. : 14 053)
» Raccordement inversé, chaud a droite - froid a

- Hot water inlet max. 70 °C  gauche,remplacer la cartouche du thermostat
- Recommended for energy saving 60 °C  (réf.:49003)
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Datos técnicos de Grohtherm 2-Handle
Thermostat

* Presién de trabajo
- Presion minima de trabajo sin

resistencias posacopladas 0,5 bares
- Presion minima de trabajo con

resistencias posacopladas 1 bar
- Presion recomendada 1,5 - 5 bares
» Caudal minimo 5 I/min
* Temperatura
- Entrada de agua caliente max. 70 °C
- Recomendada para ahorrar energia 60 °C

- Desinfeccién térmica posible

» Latemperatura del agua caliente en la acometida
min. 2 °C superior a la temperatura del agua
mezclada

Caudales sin resistencias posacopladas, véanse

las paginas 92-96. Tenga en cuenta las

dimensiones del desague.

* Posibilidades de configuracion recomendadas,
véase a partir de la pagina 92-96.

Los siguientes accesorios opcionales estan

disponibles:

* Prolongacion de 25mm (n.° de pedido: 14 058)

+ Dispositivo de seguridad solo en conexion con
inversor de dos vias (n.° de pedido: 14055)

* Bloqueos de seguridad (n.° de pedido: 14 053)

» Conexién invertida, derecha caliente - izquierda
frio sustituir los cartuchos del termostato (n.° de
pedido: 49 003)

ap

Dati tecnici Grohtherm 2-Handle Thermostat
* Pressione idraulica
- Pressione minima, senza

resistenze a valle 0,5 bar
- Pressione minima idraulica con

resistenze a valle 1 bar
- Consigliata 1,5-5bar
» Portata minima 5 I/min
* Temperatura
- Ingresso acqua calda max. 70 °C
- Consigliata per il risparmio di energia 60 °C

- Disinfezione termica consentita

» Temperatura dell'acqua calda sul raccordo di
alimentazione superiore di min. 2 °C rispetto alla
temperatura dell'acqua miscelata

Portate senza resistenze a valle, vedi
pagina 92-96. Queste devono essere rispettate
durante il dimensionamento dello scarico!

* Possibilita di configurazione consigliate, vedi da
pagina 92-96.

Sono disponibili i seguenti accessori speciali:

* Prolunga 25mm (N. ord.: 14 058)

+ Dispositivo di sicurezza solo con deviatore a 2 vie
(N. ord.: 14055)

* Valvole di intercettazione (N. ord.: 14 053)

» Raccordi invertiti, caldo a destra - freddo a

sinistra sostituire la cartuccia termostato (N.
ord.: 49 003)

ND)

Technische gegevens Grohtherm 2-Handle
Thermostat

» Stromingsdruk
- Minimale stromingsdruk zonder

nageschakelde weerstanden 0,5 bar
- Minimale stromingsdruk met

nageschakelde weerstanden 1 bar
- Aanbevolen 1,5-5bar
* Minimale doorstroming 5 liter/min
* Temperatuur
- Warmwateringang max. 70 °C
- Aanbevolen voor energiebesparing 60 °C

- Thermische desinfectie is mogelijk

* De warmwatertemperatuur bij de
toevoeraansiluiting is min. 2 °C hoger dan de
mengwatertemperatuur

Doorstromingen zonder nageschakelde

weerstanden, zie pagina's 92-96. Hier moet bij de

dimensionering van de afvoer rekening mee

worden gehouden!

» Aanbevolen configuratiemogelijkheden, zie vanaf
pagina 92-96.

De volgende speciale toebehoren zijn
verkrijgbaar:

* Verlenging 25mm (bestelnr.: 14 058)

* Veiligheidsvoorziening, alleen in combinatie met
2-wegsomstelling (bestelnr.: 14055)

» Voorafsluiters (bestelnr.: 14 053)

+ Aansluiting in spiegelbeeld, warm rechts - koud
links, thermostaatpatroon vervangen
(bestelnr.: 49 003).

83

https:/itm.by
MHTepHeT-marasvH TM.by

" v
M ONLINE STORE



s

Tekniska data for Grohtherm 2-Handle
Thermostat

* Flodestryck
- Minsta flédestryck utan

efterkopplade motstand 0,5 bar
- Minsta flédestryck med

efterkopplade motstand 1 bar
- Rekommenderat 1,5-5 bar
* Min. kapacitet 5 I/min
* Temperatur
- Varmvattentillopp max. 70 °C
- Rekommendation fér energibesparing 60 °C

- Termisk desinfektion kan anvandas

* Varmvattentemperatur vid férsérjningsanslutning
min. 2 °C hogre an blandvattentemperatur

Genomfléden utan efterkopplade motstand,
se sida 92-96. Dessa ska observeras vid
dimensioneringen av avloppet!

+ Rekommenderade konfigurationsmadjligheter,
se fr.o.m. sida 92-96.

Foljande specialtillbehor finns tillgangliga:

* Forlangning 25mm (best.-nr: 14 058)

+ Sakerhetsanordning, endast i kombination med
tvavagsomkastare (best.-nr: 14055)

» Sparrar (best.-nr: 14 053)

» Spegelvand anslutning, varmt hoger - kallt
vanster, byt termostatpatron (best.-nr: 49 003)

Tekniske data, Grohtherm 2-Handle Thermostat

» Stremningstryk

- Min.- gennemstremningstryk uden
efterkoblede modstande 0,5 bar

- Min.- gennemstrgmningstryk med
efterkoblede modstande1 bar

- Anbefalet 1,5-5 bar
* Min.-gennemstrgmning 5 I/min
* Temperatur

- Varmtvandsindgang maks. 70 °C
- Anbefalet som energibesparelse 60 °C
- Termisk desinfektion mulig

* Varmtvandstemperatur ved forsyningstilslutning

min. 2 °C hgjere end blandingsvandtemperatur
Gennemstrgmninger uden efterkoblede
modstande, se side 92-96. Overhold disse
gennemstrgmninger ved dimensionering af
aflgbet!

» Anbefalede konfigurationsmuligheder, se fra
side 92-96.

Fas som specialtilbehgr:

* Forlaengelse 25mm (bestillingsnr.: 14 058)

+ Sikkerhedsanordning, kun i forbindelse med 2-
vejs-omstilling (bestillingsnr.: 14055)

» Forafspaerringer (bestillingsnr.: 14 053)

» Spejlvendt tilslutning, varmt til hgjre - koldt til
venstre udskift termostat (bestillingsnr.: 49 003)

D

Tekniske data Grohtherm 2-Handle Thermostat
* Dynamisk trykk
- Minimum dynamisk trykk uten

etterkoblede motstander 0,5 bar
- Minimum dynamisk trykk med

etterkoblede motstander 1 bar
- Anbefalt 1,5-5 bar
* Minimum gjennomstreamning 5 I/min
» Temperatur
- Varmtvannsinngang maks. 70 °C
- Anbefales ved energisparing 60 °C

- Termisk desinfeksjon mulig

» Varmtvannstemperatur ved forsyningstilkoblingen
min. 2 °C hgyere enn blandevanntemperaturen

Gjennomstrgmninger uten etterkoblede
motstander, se side 92-96. Disse ma overholdes
ved dimensjonering av avlgpet!

* Anbefalte konfigurasjonsmuligheter, se fra
side 92-96.

Folgende spesialtilbehgr er tilgjengelig:

* Forlengelse 25 mm (best.nr.: 14 058)

» Sikkerhetsanordning, bare i forbindelse med 2-
veisomstilling (best.nr.: 14055)

* Forsperrer (best.nr.: 14 053)

+ Speilvendt tilkobling, varmt til hgyre - kaldt til
venstre Skift termostat-patron (best.nr.: 49 003)
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Tekniset tiedot Grohtherm 2-Handle Thermostat

* Virtauspaine

- Vahimmaisvirtauspaine ilman
jalkikytkettyja vastuksia 0,5 bar

- Vahimmaisvirtauspaine

jalkikytkettyjen vastuksien kanssan 1 bar

- Suositus 1,5-5 bar
* Vahimmaislapivirtaus 5 1/min
* Lampdtila
- Lampiman veden tulo maks. 70 °C
- Energian saastamiseksi

suosittelemme 60 °C

- Terminen desinfiointi mahdollinen
* Lampiman veden lampdtila syottolitannassa vah.
2 °C korkeampi kuin sekoitetun veden lampdtila.

Virtaukset ilman jalkikytkettyja vastuksia, katso
sivut 92-96. Huomaa nama viemaria
mitoitettaessal

» Suositellut maaritysvaihtoehdot, katso alkaen
sivu 92-96.

Seuraavat erityislisdvarusteet ovat saatavilla:

+ Jatkokappale 25mm (tilausnumero: 14 058)

 Turvalaitteisto, vain 2-tievaihtimen yhteydessa
(tilausnumero: 14055)

* Esisulut (tilausnumero: 14 053)

» Painvastainen liitanta, lBmmin oikealla, kylma
vasemmalla termostaatin saatdosan vaihto
(tilausnumero: 49 003)

Dane techniczne Grohtherm 2-Handle
Thermostat

+ Cisnienie przeptywu
- Minimalne ci$nienie przeptywu

» Temperatura wody cieptej na podtgczeniu
dolotowym min. 2 °C wyzsza od temperatury
wody mieszanej

Cisnienie przeptywu bez dodatkowych oporow:

patrz s. 92-96. Przestrzegaé tych wartosci

podczas obliczania wielkosci odptywu!

+ zalecane konfiguracje: patrz s. 92-96 i nast.

Dostepne jest nastepujace wyposazenie
dodatkowe:

* Przedtuzenie 25mm (nr kat. 14 058)

» Urzadzenie zabezpieczajgce, tylko w
zastosowaniu z 2-droznym przetgcznikiem
(nr kat.: 14055)

» Zawor odcinajgcey (nr kat. 14 053)
» Podtgczenie odwrotne, woda gorgca — str. prawa,
zimna — str. lewa (Wymiana gtowicy termostatu

(nr kat. 49 003)
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Texvikd oToixeia Grohtherm 2-Handle
Thermostat

* [Micon pong

- EA&xioTn Trieon pong xweig avriotacelg 0,5 bar

- EAGyioTn TTicon ponig pe avTioTAoEIG 1 bar
- 2UVIOTATOl 1,5-5bar
* Méon pon 5 I/AeTTTO

* Ogpuokpaaoia

- Eicodog CeoToU vepou

- Na e€oikovopnon evEPYEIOG OUVIOTATAI

- H Beppikn atroAupavon gival duvarm

* H Beppokpacia Tou {eoTOU VEPOU OTNV TTAPOXN
CeoToU vepoU TTPETTEN va gival TOUAGxioTov 2 °C
uynAdéTepn atmd Tn BepPoKpaaia Tou PEIKTOU
vepou

Micon poAg XwpIig YETETTEITO AVTIOTACEIG,

BA. ogAida 92-96. Autd TrpETTeEl va TnpouvTal

OTOV UTTOAOYIOHNO TWV SI0CTACEWYV TNG

atroxéteuong!

MEy. 70 °C
60 °C

* Mpoteivépueveg duvatdTNTEG PUBUIONG, PA. aTTO
oeAida 92-96.

AilaTifeTal o TTAPAKATW TTPOCOETOG ESOTTAICHOG:

* 2T TTPOEKTAONG 25mm
(ap. TTapayyeAiag: 14 058)

* Juokeun ac@ahgiog, pévo og ouvduaouod e
au@idpoun perarpotry (Ap. MapayyeAiag: 14055)

* BaABideg atropdvwong
(ap. TTapayyeAiag: 14 053)

* AvTIOTPETTTA OUVOEDN, (e0TO deIG — KpUO
apioTepd avTikatadoTaon unxaviouou BepuooTaTn
(ap. TTapayyeAiag: 49 003)

D

Technickeé udaje Grohtherm 2-Handle
Thermostat

* Proudovy tlak

- Minimalni proudovy tlak bez dodateéné
zapojenych odporu

- Minimalni proudovy tlak s dodate¢né
zapojenymi odporyn

0,5 baru

- Doporuceno 1,5-5 bart
* Minimalni pratok 5 I/min
» Teplota

- Vstup teplé vody max.: 70 °C
- Pro usporu energie se doporucuje 60 °C

- Je mozno provadét termickou dezinfekci

» Teplota teplé vody je u pfivodu min. o 2 °C vySsi
nez teplota smisené vody

Pratoky bez dodate&né zapojenych odporu, viz

strana 92-96. Toto je nutné dodrzovat pfi

dimenzovani odtoku!

» Doporuc¢ené moznosti konfigurace, viz od
strany 92-96.

K dostani je nasledujici zvlaStni pfrisluSenstvi:

* Prodlouzeni 25mm (obj. &is. 14 058)

* Bezpecnostni zafizeni, pouze ve spojeni s
dvoucestnym prepinanim (obj. €is.: 14055)

» Pfeduzavéry (obj. Cis. 14 053)

» Opacné zapojeni pfipojek, tepla vpravo —
studena vlevo, vyména termostatové kartuse
(obj. €is. 49 003)

CHD

Grohtherm 2-Handle Thermostat miiszaki
adatok

+ Aramlasi nyomas
- Min. kifolyasi nyomas

utankapcsolt ellenallas nélkul 0,5 bar
- Minimalis kifolyasi nyomas

utankapcsolt ellenallasokkal 1 bar
- Javasolt 1,5 -5 bar
* Min. atfolyas 5 I/perc
* Hémérséklet
- A melegviz befolyonyilasanal max. 70 °C
- Energiamegtakaritas céljabol

javasolt értéek 60 °C

- Termikus fertétlenités lehetséges

* Ameleg viz h6mérséklete a tapcsatlakozasnal
min. 2 °C-kal magasabb, mint a kevert viz
hémérséklete

Aramlasi nyomasi értékek utankapcsolt

ellenallasok nélkul, Id. 92-96. oldal. Ezekre

tgyeljen a lefolyd méretezésénél!

+ Ajanlott konfiguracios lehetéségek, Id. 92-96
oldaltol.

1 bar Az alabbi kuldnleges tartozékok kaphatok:

* Hosszabbitas 25mm (megr.- sz.: 14 058)

+ Biztonsagi berendezés, csak 2 utas atalakitéval
egyutt (megr.-sz.: 14055)

» El6zetes lezarasok (megr.- sz.: 14 053)

* Felcserélt oldalu bekdtés, meleg jobbra - hideg
balra Termosztat-kazettak cseréje (megr.-
sz.: 49 003)
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Dados técnicos do Grohtherm 2-Handle
Thermostat

* Pressao de caudal

- Pressao de caudal minima sem
dispositivos que causem resisténcia
ligados a jusante

- Presséao de caudal minima com

0,5 bar

resisténcias ligadas a jusante 1 bar
- Recomendada 1,5-5bar
+ Caudal minimo 5 I/min
» Temperatura
- Entrada de agua quente max. 70 °C
- Recomendada para poupar energia 60 °C

- Possibilidade de desinfecao térmica

» Temperatura da agua quente na ligagao de
alimentacao, no min., 2 °C acima da temperatura
da agua de mistura

Caudais sem resisténcias ligadas a jusante, ver
paginas 92-96. Estes devem ser observados no
dimensionamento do escoamento!

* Modalidades de configuragao recomendadas,
ver a partir da pagina 92-96.

Estéo disponiveis 0s seguintes acessorios
especiais:
+ Extensdo 25mm (n.° de encomenda: 14 058)
+ Dispositivo de seguranca, apenas em ligagao
com um inversor de 2-vias
(n.° de encomenda: 14055)

» Valvulas de seguranga
(n.° de encomenda: 14 053)

* Ligagao invertida, quente a direita - fria a
esquerda. Substituir o cartucho termostatico
(n.° de encomenda: 49 003)

Grohtherm 2-Handle Thermostat teknik verileri

* Akig basinci

- Muteakip direngler olmadan
minimum akis basinci

- Muteakip direngler ile
minimum akis basinci

- Tavsiye edilen

0,5 bar

1 bar
1,5-5bar

» Besleme baglantisinda sicak su sicakligi, karigik
su sicakhgindan en az 2 °C daha fazladir

Muteakip direngler olmadan debi bilgileri igin bkz.
Sayfa 92-96. Cikig boyutu belirlenirken bunlar
dikkate alinmalidir!

» Tavsiye edilen konfiglrasyon olanaklari,
bkz. Sayfa 92-96 ve devami.

Asagidaki 6zel aksesuarlar temin edilebilir:
* Uzatma 25mm (Siparis no.: 14 058)

» Guvenlik tertibati, sadece 2 yollu divertorler ilgili
olarak (sip. no.: 14055)

» Kesme valfleri (Siparig no.: 14 053)

» Ters yonde baglanti (sag sicak - sol soguk) igin
termostat kartusu degistiriimelidir (Siparig
no.: 49 003)

€9

Technické udaje ku Grohtherm 2-Handle
Thermostat

* Hydraulicky tlak
- Minimalny hydraulicky tlak bez

dodatoCne zapojenych odporov 0,5 baru
- Minimalny hydraulicky tlak

s dodato¢ne zapojenymi odpormi 1 bar
- Odporudame: 1,5 — 5 barov
* Minimalny prietok 5 1/min
» Teplota
- Na vstupe teplej vody max. 70 °C
- Za uCelom uspory energie sa odporuca 60 °C

- Je mozna termicka dezinfekcia
» Teplota teplej vody je na zasobovacej pripojke
vody min. o 2 °C vysSia ako teplota zmieSanej
vody
Prietoky bez dodato¢ne zapojenych odporov pozri
strany 92-96. DodrZujte ich pri dimenzovani
odtoku!
» Odporuc¢ané moznosti konfiguracie pozri
od strany 92-96.
Je k dispozicii nasledovné zvlastne
prislusenstvo:

« PrediZenie 25mm (obj. &is.: 14 058)
* Bezpecénostné zariadenie, len v spojeni s 2-
cestnym prepinanim (obj. Cis.: 14055)

¢ Minimum debi 51/dak * Preduzaver (obj. Cis.: 14 053)
* Sicaklik + Opac¢na montaz pripojok, tepla vpravo — studena
- Sicak su girisi maks. 70 °C  vlavo, vymena termostatickej kartude (obj.
- Enerji tasarrufu icin tavsiye edilen 60 °C  ¢&is.: 49 003)
- Termik dezenfeksiyon muimkundur
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Tehniéni podatki Grohtherm 2-Handle
Thermostat

* PretocCni tlak

- Najnizji pretocni tlak brez
prikljuéenih uporov

- Najnizji pretocni tlak s

0,5 bara

priklju¢enimi upori 1 bar
- Priporogeno 1,5-5bar
* Najman;jsi pretok 5 1/min
* Temperatura
- Dotok tople vode najv. 70 °C
- Za prihranek energije se priporo¢a 60 °C:

- Mogoca je termi¢na dezinfekcija
* Temperatura tople vode na dovodnem prikljuCku
najmanj 2 °C vi§ja od temperature meSane vode.

Pretoki brez priklju¢enih uporov, glejte stran 92-96.
Te je potrebno upoStevati pri dimenzioniranju
odtoka!

* Priporo¢ene moznosti konfiguracije, glejte od
strani 92-96.

Na voljo je naslednja dodatna oprema

* Podalj8ek 25mm (5t. artikla: 14 058)

* Varnostna naprava, samo v povezavi z 2-
smernim preklopnim delom (St. artikla: 14055)

* Predzapore (5t. artikla: 14 053)

 Zrcalno obrnjeni prikljuéek, toplo desno — hladno
levo, zamenjava kartuSe termostata (St.
artikla: 49 003)

Tehniéki podaci za Grohtherm 2-Handle

Thermostat

* Hidraulicki tlak

- Minimalni hidrauli¢ki tlak bez priklju¢enih
otpornika

- Minimalni hidrauli€ki tlak s priklju€enim

0,5 bara

otpornicima 1 bar
- Preporuceno 1,5 -5 bara
* Minimalni protok 5 1/min
* Temperatura
- Dovod tople vode maks. 70 °C
- Zbog ustede energije preporucuje se 60 °C

- Moguca termicka dezinfekcija

» Temperatura tople vode na opskrbnom priklju¢ku
min. 2 °C vedéa od temperature mijeSane vode

Protoci bez priklju€enih otpornika, pogledajte
stranicu 92-96. Na ove vrijednosti takoder treba
paziti prilikom dimenzioniranja odvoda!

» Preporu¢ene mogucénosti konfiguracije,
pogledajte od stranice 92-96.

Dostupan je sljedeéi posebni pribor:
* Produzetak 25mm (oznaka za narudzbu: 14 058)

» Sigurnosna naprava, samo zajedno s 2-smjernim
mehanizmom za usmjeravanje (oznaka za
narudzbu: 14055)

* Predzapori (oznaka za narudzbu: 14 053)

* Inverzni prikljuCak, toplo desno - hladno lijevo,
zamijeniti termostatsku kartuSu (oznaka za
narudzbu: 49 003)

TexHnyecku gaHHu 3a Grohtherm 2-Handle
TepmocTart

* HansaraHe Ha noToka

- MUHMMAaIHO HansiraHe Ha noTtoka 6e3

AONbIHUTENHO MOHTUPaHKN HacTaskn 0,5 Bapa
- MMHUMAaITHO HansiraHe Ha NOToKa npwu
AOMbITHUTENHO MOHTUPAHW HACTaBKK 1 6ap
- NpenopbyBa ce 1,5 -5 6apa
¢ MuHuUManeH nedout 5 n/MuH
» TemnepaTtypa
- Ha TonnaTa Boda npu Bxoda makc. 70 °C

- npenopbyBa Cce 3a MKOHOMMS Ha eHeprus 60 °C

- Bb3MOXHa € TepMnyHa Ae3nHdekumns

» TemnepaTypaTa Ha Tonnarta Boga npu
3axpaHBallaTa Bpb3ka TpsbBa aa e muH. 2 °C
no-BMcokKa OT TemnepartypaTa Ha xenaHara
CMeceHa Boga

3a pebuTtn 6e3 JONBIHNUTENHO MOHTUPAHK
HacTaBKu BUX cTpaHuum 92-96. Te TpsabBa aa ce
cbbniopgaBaTt npu opasmepsiBaHe Ha cucpoHa!

* [MpenopbunTENHU Bb3MOXHWN KOHUTYpaLUn, BUXK
OT CcTpaHuua 92-96.

HanuyHu ca cnegHuTe cneumnanHu YacTu:
* yobrkuten 25um (kat. Ne 14 058)

* YcTponcTBo 3a 6e3onacHoCT, CaMo B CbyeTaHue
C ABYCTpaHHO npeskntoyBaHe (kat. Ne: 14055)

 cnupatenHu BeHTUnu (kat. Ne 14 053)

* Bpb3ka 3a 06paTHO CBbp3BaHe C
BOOOMpPOBOAHATA Mpexa, Tonna OTASCHO —
CTyAdeHa OTNnsBO, MoOAMEHeTe KapTyLua Ha
TepmocTtata (kat. Ne 49 003)
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Grohtherm 2-Handle Thermostat tehnilised
andmed

* Veesurve

- Minimaalne veesurve ilma
jarelelulitatud voolutakistusteta

- Minimaalne veesurve koos
jarelelllitatud voolutakistustega n

- Soovituslik surve

0,5 baari

1 baar
1,5-5 baari
* Minimaalne labivool 5 1/min
» Temperatuur
max 70 °C

60 °C

- Sooja vee sissevool
- Soovituslik temperatuur energiasaastuks
- Voimalik on termiline desinfektsioon

* Kuuma vee temperatuur peab Ghenduskohas

olema vahemalt 2 °C kdrgem kui seguvee
temperatuur

Labivool ilma lulitatava veevoolutakistusteta,
vt Ik 92-96. Neid tuleb dravoolu méoétmete
kindlaksmaaramisel silmas pidada!

+ Soovituslikud konfiguratsioonivéimalused,
vt alates lk 92-96.

Saadaval on jargmised lisatarvikud.

* Pikendus 25mm (tellimisnumber: 14 058)

» Turvaseade, ainult koos kahesuunalise
Umberlilitusega (tellimisnumber: 14 055)

 Eeltdkesti (tellimisnumber: 14 053)

* Vastupidine veeuhendus, kuum paremat katt —

kdlm vasakut katt. Vahetage termostaat-
kompaktpadrun valja (tellimisnumber: 49 003)

v

Grohtherm 2-Handle Thermostat tehniskie

parametri

* Hidrauliskais spiediens

- Minimalais hidrauliskais
spiediens bez papildu pretestibas

- Minimalais hidrauliskais
spiediens ar papildu pretestibu

- leteicamais

* Minimalais caurplidums

* Temperatlra

0,5 bar

1 bar
1,5—-5bar
5 I/min

+ Silta ddens temperatira padeves piesléguma
vismaz par 2 °C augstaka neka jaukta ddens
temperatira

Caurpliidums bez papildu pretestibas,
skatiet 92-96. Ipp. Tas jaievero, izveloties
noteces parametrus!

* leteicamas konfiguracijas iespéjas, skatiet
no 92-96. Ipp.

Ir pieejami talak noraditie specialie piederumi.

» Pagarinajums 25mm (pasatijuma nr. 14 058)

» Dro8ibas ierice, tikai savienojuma ar divu virzienu
parslégu (pasatijuma nr. 14055)

+ Udens noslégi (pasatijuma nr. 14 053)

+ Abpuséji saskanotais pieslégums, silts pa labi,
auksts pa kreisi, termostata patronas nomaina
(pasatijuma nr. 49 003)

D

,Grohtherm 2-Handle Thermostat” techniniai
duomenys

* Vandens slégis

- Maziausias vandens slégis be

pasipriesSinimo 0,5 baro
- Maziausias vandens slégis su

prijungtais ribotuvais 1 bar
- Rekomenduojama 1,5-5 bar
* Maziausia vandens prataka 5 I/min.
» Temperatlra
- Jtekancio karsto vandens

temperatira maks. 70 °C
- Rekomenduojama temperatira

taupant energijg 60 °C

- Galima atlikti termine dezinfekcijg
» Karsto vandens temperatiira maziausiai 2 °C
aukstesné uz sumaiSyto vandens temperatiirg
Pralaidos neprijungus ribotuvy, zr. 92-96 psl. | visa
tai turi bati atsizvelgta nustatant nutekéjimo
angos dydj!
* Rekomenduojamos konfiglravimo galimybés,
Zr. nuo 92-96 psl.

Galima jsigyti Siy specialiyjy priedy:

* llgintuvas, 25mm (uzs. Nr. 14 058)

» Apsauginis jtaisas, tik kartu su dviejy krypciy
perjungikliu (uzs. Nr. 14055)

* Pirminés sklendés (uzs. Nr. 14 053)

- Karsta Gdens iepludes vieta maks. 70 °C . Atyirkscias prijungimas: prie karsto vandens —

- Energijas taupiSanai ieteicams 60 °C  desinéje puseje, prie Salto — kairéje puseje

- Ir iespéjama termiska dezinfekcija Termostato jdéklo keitimas (uzs. Nr. 49 003)
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Date tehnice Grohtherm 2-Handle Thermostat
* Presiune de curgere
- Presiunea minima de curgere fara

elemente de rezistenta racordate in aval 0,5 bar
- Presiunea minima de curgere, cu

elemente de rezistenta conectate in aval 1 bar
- Recomandat 1,5-5bar
» Debit minim 5 I/min
» Temperatura
- Intrare apa calda max. 70 °C
- Pentru economisirea energiei

se recomanda 60 °C

- Este posibila dezinfectarea termica

» Temperatura apei calde la racordul de alimentare
cu cel putin 2 °C mai ridicata decat temperatura
pentru apa de amestec

Debite fara rezistente in aval, a se vedea
pagina 92-96. Acestea trebuie respectate la
dimensionarea debitului de evacuare!

+ Posibilitati de configurare recomandate, a se
vedea de la pagina 92-96.

Sunt disponibile urmatoarele accesorii

speciale:

* Prelungitor 25mm (nr. catalog: 14 058)

+ Dispozitiv de siguranta, numai in legatura cu un
comutator cu doua cai (nr. catalog: 14055)

* Blocari preliminare (nr. catalog: 14 053)

* Racord inversat, cald dreapta - cald stanga
Inlocuire cartusele de termostat (nr.
catalog: 49 003)

N

Grohtherm 2-Handle Thermostat ¥ AR

o BEAKAE i ) KR
/DA PUKIEKIEES 2 °C
T R 1 N R E, ES L 92-96 . 7
e H 7K O R STRRAS  A J5EE HE SE 5K
HEFRCE R, WE 92-96 .
RALPAU TR E
KA 26mm (P2 E S 14 058)
AR, INE B KBS R (
PR S 14055)
<UL (i 14 053)
o RIAERE, AMEHOKE, AMEAKE BiHlE
RS (F2ih5: 49 003)

<y

TexHiyHi xapakTepuctuku Grohtherm 2-Handle
TepmocTart

* [igpaBnivyHnin TUCK

- MinimanbHin rigpaenivyHnin TUCK 6e3 ypaxyBaHHS
NPUCTPOIB, YCTAHOBNEHUX Ha BUXOAI 0,5 6ap

- MiHiManbHin rigpaBniyHUN TUCK 3 ypaxyBaHHAM

NPUCTPOIB, YCTAHOBNEHUX Ha BUXOL 1 6ap
- PekomeHpgoBaHo 1,5-5 6ap
* MiHiManbHa nponyckHa 34aTHICTb: 5 n/xs
* TemnepaTtypa
- Temnepatypa Bogu Ha BXogi makc. 70 °C

- [ns 3aowamKeHHs eHeprii pekoMeHgoBaHa
Temneparypa 60 °C
- MoxnnBa TepmivHa aesiHdekuis

* TemnepaTypa rapa4ol BOAN Ha BXiQHOMY
nig’eqHaHHI nepeBuvLLye TeMnepaTypy 3MillaHol
BOOM LLIOHaMeHLUe Ha 2 °C

MoTik 6€3 NPUCTPOIB, YCTAHOBMEHMX Ha BUXOAi,

avB. ¢. 92-96. Ix HeobxigHO 6paTn Ao ysaru ans

po3paxyHkKiB 3nuBy!

< IKFE S + PekoMmeHoBaHi MOXMBOCTI KOHirypauii ave.
- LS nounHaroum 3i c. 92-96.
w/NE 0.5 E MponoHytoTbecA Taki cnewianbHi npunaaas:
- B TFH S T E n
* [NopoBxeHHsa 25mMm (apTukyn Ne 14 058
BN 1R o (apraky )
- B 155 Lt napenmaniont (apronyn No 14055)
<N E 5 7/ 5k o )

. * lMonepepaHi 3anipHi knanaHu (apTukyn Ne 14 053)
— HUK A BE 70 °C ° 3a n3epkanbHo-BigobpaXkeHoro nig’eqHaHHs,
R 60 °c  KOTv Terna Bojja npasopyd, a XonoaHa —
e niBOPYY, 3aMiHUTW KapTPUZXK TepMocTaTa

AR 2 H 5 (apTukyn Ne 49 003)
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TexHnuyeckue napametpbl Grohtherm 2-Handle
TepmocTart

» [InHamn4yeckoe gaBneHue
- MuHMmanbHoe AnHamuyeckoe gaBreHue

6e3 NoAKNIYEHHbIX CONPOTUBIEHWI 0,5 6ap

- MuHnmanbHoe AnHaMmuyeckoe aaBneHue

C NOAKITHOHYEHHBIMWN CONPOTUBINEHUSIMN 1 6ap
- PekomeHayeTcs 1,5-5 6ap
* MuHuUManbeHbIN pacxoa 5 n/mMuH

* TemnepaTtypa

- Nopsayada Boga Ha Bxoae makc. 70 °C
- PexomeHgoBaHo ong skoHomum aHeprmn 60 °C

- BoamorkHa TepmMuyeckas aesnmHgekums

» TemnepaTypa ropsiyern Bogbl B NUTaOLLEM
coeanHeHN MUHUMYM Ha 2 °C Bbllwe
TemnepaTypbl CMeLlaHHOW BOAbI

Pacxog 6e3 noakntYeHHbIX CONPOTUBIIEHNI
CcM. C. 92-96. 3TK gaHHbIe HeobxoaAnMOo
yuuTbiBaTb NpuU onpepenieHnn napameTpoB
cnueal

* PekomeHayemble BO3MOXHOCTU KOH(pUrypauum
CM. HayunHas co c. 92-96.

MNMpepnaratoTca cneayowme cneymanbHble

NPUHaANEeXHOCTH:

» Yanuuutens 25mm (apTukyn Ne 14 058)

+ 3almTHOE YCTPONCTBO, TOMBbKO B COMETaHUU C
2-X000BbIM NepekrntoyaTenem
(apTukyn Ne 14055)

* [penBapuTenbHbIe 3anopHbIe ANEMEHTbI
(apTukyn Ne 14 053)

* [Npwn 3epkanbHO-NepeBEPHYTOM NOAKITHOYEHUN,
Korga ropsiyasi Boga crpasa, a xoniogHasi —

crieBa, 3aMeHUTb KapTpuax TepmocraTa
(apTukyn Ne 49 003)
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B 15,5| 22 | 27 |31,0| 35 | 38 [I/min
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C 15,5| 22 | 27 | 31 | 35 | 38 |l/min
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15,5 31 | 35 | 38 [I/min
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